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Οπωροκππευτικά και οτεγαατικό
άπαοχόΛηοαυ χθές τό ΚΥΣΥΜ

ΑΘΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ) —
Με το θέμα των τιμών λαι 

κής κατανάλωσης και ^ιαίτερα 
τα οπωροκηπευτικά και με το 
ρυθμιστικό σχέδιο για την Αθή 
να και ειδικότερα τα στεγαστι 
κά προβλήματα ασχολήθηκε 
στην τρίωρη σημερινή συνεδρι 
αση του το διευρνμένο ΚΥΣΥΜ 
υπό την προεδρία του πρωβυπου 
ργου κ. Α. Παπανδρέου.

Αποχωρώντας ο κ. Παπανδρέ 
ου από τη συνεδρίαση «ενώ ro 
ΚΥΣΥΜ συνέχισε την εξέταση 
θεμάτων του υπουργείου χωροτα 
ξίας οικισμού και περιβάλλο 
ντος—δήλωσε τα εξής :

«Τά θέματα που μας απα

σχόλησαν σήμερα δεν ήταν 
βμητικά πολλά αλλά ήταν

αρι 
ση

Προσ-τταβούμε συνέχισε ο κ.

ψήφισμα για το κυπριακό Η ισορροπία δυνάμεων κύριο
ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓ. ΚΟΜΜΑ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ rr , , ,

μαντικά Το ένα αφορά τα οπω 
ροκηπευτικά «το κουβεντιάσομε 
σε μάκρος» και συγκεκριμένα α 
φορά το θέμα της διοκινησης, 
των τιμών και τις προοπτικές. 
Είναι ένα οστό τα θέματα του 
έχει απασχολήσει την κοινή γνώ 
μη και τον καταναλωτή.

Το δεύτερο θέμα αφορά το λε 
κανοπέδιο Αττικής σε σχέση με 
το ρυθμιστικό σχέδιο για την Α 
θήνα και την λύση διαφόρων προ 
βλημάτων που έχουν προκόψει 
σχετικά με τα αυθαίρετα. Το ό 
λο πλέγμα δηλαδή που αφορά 
το ΥΧΟΠ.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

Παπανδρέου, να δώσουμε ένα 
άλλο ρυθμό, να υπάρξει δηλαδή 
κοινή απόφαση όλων των συνα 
ρμοδιων υπουργείων για όλες 
τις πτυχές της πολιτικής αυτής 
και του στεγαστικού γενικότερα 

Είναι ατό τα μεγάλα θέματα 
που απασχόλησαν την κυβέρνη 
ση και απασχολούν γενικότερα 
τρν λαό μας, το ένα τρίτο σχε 
δον του πληθυσμού της Ελλά 
δας που ζει στο Λεκανοπέδιο».

Απαντώντας σε σχετικές ερω 
τήσεις ο κ. Παπανδρέου είπε ό 
τι δεν ελήφθη απόφαση για τις 
τιμές των οπορωκηπευτικών και 
ότι το θέμα επιστρέφειαι ως 
πρόβλημα στην επιτροπή τιμών 
και εισοδημάτων.

ΑΘΗΝΑ 12 (AHE)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπός 

κ. Μαρούόας ανακοίνωσε ότι 
στο Εθνικό Συνβδριο του Ερ 
γατβκού Κόμματος Αιοσΐραλιας 
εγκρίθηκε ομόφωνα χθες,* το 
ψήφισμα για το Κυπριακό.

Το ψήφισμα αφοί, ειάφράζει 
τη θλίψη, την απογοήτευση

ρον -της για την Κόπρο και 
να βσηΐθήσει στην εξεύρεση όί 
καιης και βιώσιμης λύσης.

2. Να αποχωρήσουν τα ξένα 
στρατεύματα από την Κύπρο
και να 
ςη της 
ας της 
επίσης

δέμα τής συνάντησης μέ τόνΣτέρνς
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ 7 ΠΡΟΣ 10

η 
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m

και τη ν 
επιτβυξη 
νοοκές, 
πΐλυσης 
των δ·-υ

ανησυχία γυα την μιΐ 
προόδου στις διάκοι 

τονίζει την ανάγκη ε 
των διαφορών μείταξύ
οΚοινατήτων με

πραγματεύσεις, στην βάση 
«πχχράσερ.ν του ΟΗΕ.

διά­
των

Στη συνέχ®ια αφού .καταόικά 
ζ«ι την συνεχιζόμενη:· παρουσία 
ξΐέινων στρατευμάτων στην Κύ 
προ «α ισημβιώνει. την συνεχι 
ζόμενη κατοχή τμήματος της 
Κύπρου καύιεί:

Γ, Να συνεγήσει η. Αυστρα 
λιανή -κυβέρνηση το ενδιαφέ-

«ιρούποθέσεις η
<τική επιστροφή

ανακλ-ηβεί 'η' αυακήρ.^· 
/.εγάμενης Δημόκρατί- 
Βόρειας Κύπρου, όπως 
να εξασφαλιστούν οι

α την εθώ.ον 
των προσφύ-

γων στις αστίες τους.
3, Να χρησιμοποιήσει η Αυ 

στραλιανή κυβέρνηση _ όλη της 
την επιρροή για την εφαρμογή 
των αποφάσεων του ΟΗΕ και 
•ιόιαντερα του πρόσφατου ψηφί 
σμάτος της Η .5.84.

4. Να ενεργοποιηθεί η, ομά 
βα των χωρών της Κοινοπαλι 
τείας μ® στόχο να πειστούν 
οι εγγυήτριες δυνάμεις —ιΐδϊιως 
η Τουρκία— να αναλάβουν τις 
ευθύνες τους για την επίλυση 
του προβλήματος.

ΑΘΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ)— 
Η διατήρηση της ισορροπίας 

δυνάμεων στο Αιγαίο και της 
αναλογίας 7:10 των στρατιωτι 
κής βοήθειας προς Ελλάδα- Του 
ρκία αποτέλεσε τον δασικό αξο 
να γύρω από τον οποίο περιεσ 
τράφη η χθεσινή δίωρη συνομι 
λία του πρωθυπουργού κ. Α. Γ 
Παπανδρέου με τον αμερικανο 
πρέσδν κ. Στερνς.

Αυτά ανέφεραν σήμερα έγκυ 
ρες δημοσιογραφικές πληροψορί

ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ

ΜΕΧΡΙ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ 8Α ΣΥΖΗΤΗΟΟΥΝ
Την ερχόμενη Τρίτη, 17 Ιουλί 

ου στις δμ.μ. θα συνεδριάσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου, 
προκειμένου να συζητήσει και 
να πάρει αποφάσεις στα παρα 
κάτω θέματα:

— Ανακοινώσεις —αιτήσεις
—Αναφορές

-Οργάνωση εκδήλωσής με 
θέμα ιστορία ταυ Ελληνικαύ τρα 
γουδιρύ

—Έγκριση συμβάσεως για 
οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώ 
σεων.

— Έγκριση διαφόρων δαπα 
νών δημοσίων σχέσεων

—Αίτηση κατοίκων του τιμή 
ματος της οδού Παρθενίου Κε 
λαίδή και Μηνά Γεωργιαδη.

— Ανανέωση συμβάσεως με 
τα Γραφείο «ΗΧΟΣ—ΓΡΑΦΗ 
του Κων Π ίππα

— εξέταση αιτήσεως Του Συλ 
λόγου Γονέων και κηδεμόνων 
του 13ου Δημ Σχολείου Ηρακλεί
ου.

— Εξέταση αιτήσεως της 
ΠΣΗ για οίκον, ενίσχυση

---- Εξέταση αιτήσεως της

Ε

Ε
ΠΣΗ για οικον. ενίσχυση των1 
σωματείων της δυνάμεως της.

-Εξέταση αιτήσεως του Π ο 
δηλατικού Ομίλου Ηρακλείου 
«ΚΑΣΤΡΟ» για οίκον, ενίσχυση.

— Εξέταση αιτήσεως του 
ΕΓΟΗ για οικον. ενίσχυση

— Προμήθεια οργάνων παιδί 
κής χ«ράς.

— Αίτηση κατοίκων των οδών 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
για δημιουργία χώρου πρασίνου 
και παιδικής χαράς.

— Αανίαμόρφωση του προϋ­
πολογισμού του Δήμου και έγκρι 
ση διάθεσης πίστωσης για απο 
πληρωμή δοσΠάνης έκδοσης βι­
βλίου.

— Έγκριση διάθεσης πίστω 
σης για πληρωμή δόσεων οφει 
λής Δήμου προς το ΙιΚΑ.

— Έγκριση διάθεσης πίστω 
σης για πληρωμή δαπάνης έ­
τους 11983.

—Έγριση διάθεσης πίστω 
σης για πληρωμή δαπανών έ 
τους 1983

— Έγκριση διάθεσης πίστω 
σης για πληρωμή δαπάνης έ­
τους 1983

—Κατακυρωση, της δημοπρα 
αίας προιμήθειας θερινών ειδών 
ιματισμού

— 'Αναμόρφωση προϋπολογι­
σμού Δήμου για κάλυψη δαπα­
νών αμοιβών νομικών

— Έγκριση Ιου σογκριτι 
κοΰ πίνακα και ΠΚΤΝ εργασιών 
διαμόρφωσης οδών και πλατει 

ων.

Ο κ. Παπανδρέου έδωσε ταυ 
τόχρονα την διαβεβαίωση ότι 
«ο ρυθμός θα είναι πολύ γρήγο 
ρος, θα οπταντηθουν όλα αυτά 
τα ερωτήματα και θα διαμορφω 
θουν οριστικά μια σειρά μέτρων 
που θα ληφθούν. Προσπαθούμε 
να έχουμε όλα τα στοιχεία πριν 
κατοΛήξουμε σε οριστικές απο 
φάσεις» κατέληξε ο κ. Π σπαν 
δρέου.

Επίσης, ο κ. Πσπανδοέου εΐ 
πε ότι η συζήτηση για το στε 
γασπικό θα συνεχιστεί στο ΚΥ 
ΣΥΜ σε άλλη συνεδρίαση αφού 
τέροηγουμενως γίνει μια ακόμη 
επεξεργασία όλων των θεμάτων 
που σχετίζονται με αυτό στο 
διυπουργικό τεχνικό κύκλο και 
στον κύκλο ποιότητας ζωής

Κβ »·»« ·Ο «Μ» «»® β« · ® »·

Στην συνεδρίαση του διευρυ 
μενού ΚΥΣΥΜ μετείχαν οι υπου 
ργοι Εθνικής οικονομίας και 
οικονομικών κ. Γερ. Αρσένής, 
προεδρίας κ. Απόσ. Λαζαρης, ε 
σωτερικών κ ΑΓ. Κουτσονιωρ 
γας, Δημοσίων έργων κ. Α. Τσο 
χατζόπουλος, υγείας και προ 
νοιας κ. Γ. Γεννήματος, ο ανα 
πληρωτής υπουργός εθνικής α 
ιμΐύνης κ. Αντ, Δροσογιάννης και 
ο υπουργός Γεωργίας κ. Κ. Ση 
μίτης Στη συνεδρίαση συμμε 
τείχαν εκτάκτως οι υπουργοί ε 
ιμπορίου κ. Β. Κεδικογλου, ΥΧΟ 
Π κ. Αντ. Τρίτσης, δικαιοσύνης 
κ. Α.Γ Μαγκάκης, δημοσίας τά 
ξης κ I Σκουλαρίκης, εργασίας 
κ. Ε. Γιαννόπουλος και οι υφυ 
πιουργοί γεωργίας κ, Γ. Μώιρα 
ίτης και εθνικής αμυνης κ Παυσ 
Ζακολικος.

Επιστολές

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΟΞΥ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ ΣΤΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ

Από τον συμπολίτη· ικ. Εμίμ- 
Μϊανύτάκη, καθηγηίτή πήράμβ 
την παρυκάτω επιστολή:

Κύριε ΔνευΘυντά

Δεν έχω σκοττό .με την πα-

ΟΙΚΟΓ. ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

ΑΛΗ6ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
ΑΝΗΛΙΚΟΣ

Ακόμη ενα ψεύδος
β

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ

ες, ενώ από την πλευρά του ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Δ. 
Μαροΰδας είπε ότι δεν γνωρίζει 
ποια θέματα ετέθησαν χθες από 
τον κ. Παπανδρέου προς τον κ. 
Στερνς.

Παράλληλα ο κ. Μαροΰδας τό 
σο σε ενημέρωση του προς τους 
ξένους ανταποκριτές όσο και 
προς τους Έλληνες πολίτικους 
συντάκτες ήταν λακωνικός στις 
δηλώσεις του επισημαίνοντας ό 
μως ταυτόχρονα —σε απάντη 
ση σχετικών ερωτήσεων— ότι 
κατά την εκτίμηση της κυβέρνη 
σης:

αίτημα για την προμήθεια των 
F—5.

Πρέπει να σημειωθεί ότι πα 
ρά τις ερωτήσεις ο κ. Μαρού 
δας δεν σχολίασε ούτε την χθε 
σινή δήλωσή του πρωθυπουργού 
«οι λύσεις δεν μπορούσαν να 
δοθούν», αλλά ούτε και του α 
μερικανου πρέσδυ» σε μερικά 
θέματα οι προοπτικές μας είναι 
διαφορετικές» παραπέμποντας 
για την δεύτερη δήλωσή στον 
αμερικανο πρέσδυ, για δε την 
δήλωσή του πρωθυπουργού τον! 
ζοντας ότι αυτή «ήταν σαφής».
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«Βήμα προόδου» χαροκτιήιριισε 
πάλιι προχθές, ο- ΑμερίΐκιάνΌις Πρό1 
ιεδρος, τις «ιδέες Ντιενικτάς» στην 
διμηνιοιϊο1 έκθεσή τσυ προς το 
ΚοΥκιρέσσο.

Βήμα προόδου, κόπο ες αερο­
λογίες, που ο ίδιος ο Τούρκος 
ΠρωθυπαυριΥός είχε ομολογήσει 
γι' αυτές, πως «δεν περιιέχιαυν κα· 
νένα νέο- στοιχείο».

Πιρωτότυοο δεν είναι; Ο ίδιος 
ο Τούρκος που έίναι το- αφβντι- 
ικό στην κοτεχάμενη Κύπρο, ομο 
λανεί ότι οι «ιδέες» τσυ υφιστα, 
μένου του δεν έχουν τίποτα το 
καινούργιο για να μπορούν να 
συζητηθούν, και ο Ρήγκαν, προ- 
Τστάμενοις του προ-Ίι’σταμένου, 
αλλά εμφανιζόμενος σαν μεσολα 
βητής ειιρηναποιός, βρίσκει πως 
οι ιδέες αυτές προωθούν τη λύ- 
ση!

Δεν το κάνει βέβαια για να μει 
ώσει τον Τούρκο Πρωθυπουργό, 
στα μάτια τσυ Ντενκτάς, ο Ρήγ- 
καν. Έχει τους δικούς τού λό­
γους ο άνθρωπος.

Αν έλεγε ότι στο διάστημα αυ 
τών των δυό μηνών, διεν έγινε 
τίποτε από πλευράς των Τούρ- 
κων, γτα να λυθεί το Κυπριιακό, 
το Καγκρέσσο, είναι αμφίβολο 
αν θα ενέκιρινε τη βοήθεια που 
προσφέρει στην Τουρκία η αμε- 
ριικάνικιη ΚυβέρΜηση. Είχε υπο- 
σχεθεί σίτο Κόγκρέσισο, ο Ρήγκαν 
ότι θαι έκανε ό,τι μπορούσε ο 
ίδιος, για να πείσει Την Τουρκία 
ν' αρχίσει μια θετική διαδικασία 
για τη λύσηι του Κυπριακού. Εί­
χε δεσμευθεί για λογαριασμό της 
Τουρκίας ο Αμερικάνος Πρόεδρος 
για να· αποσπάσει την έγκριση 
της χρηματοδότησης του τούρ­
κικου στα ατού. Οι χούντες, βλέπε 
τε, είναι η αδυναμία του.

Τώρα, όμως, που οι δυο μήνες 
πέρασαν, ενώ τίποτα δεν έχει γί 
νετ, ο Αμερικάνος Πρόεδρος ήταν 
υποχρεωμένος να κάμει αττοιλογι 
σμό των ενεργειών του και να δώ 
σει στοιχεία σε ό,τι αφορά την 
πορεία του Κυπριακού. Τι να 
πει;

«θετικό βήμα οι ιδέες Ντεν­
κτάς». Αυτό είπε. Και ήταν περισ 
σάτερο ηθοποιός και λιγότερο 
Πρόιεδρός της Αμερικής. Μόνο· 
που το· Κογκρέσσο είναι. Κογ- 
κρέσσο' και καΘόλού σταύντιοι 
για γύρισμα φιαρσ'ακωμωδίιας.

Τέτοιες φράσεις - πυρότεχνή- 
ματία, δεν είνα'ΐη πρώτη φρρά 
που αικαύγονται από τον ίδιο, μα

ΜΕ ΤΟΝ ΙΡΛΑΝΔΟ

Ανήλικος καίτηγοΓρεΐήαιι άτι
τιραυμάτΛίσε προ ήμερων’ ιμε το 
δίίκύκλό του βαίρειά," ΙρλαΥδό 
τουρίΐσΦαι ικάιΐ τον 'εγκατέΙλι&ιιψΒ 
μετά το δυσίτύχηιμα.

Upotettai για τον Γόχρονο 
Σ.Γ,. σε βάρος του οποίου σχη 
μάτίσίτηικε δικογραφία.

Το τρόχαίο όπως είχαμί: γιρά 
ψβι, είχε συίμβεί την περασιμένη 
Κυριακή σίτην Χερσόνιηρο, και 
σ' αύτό εί;χε τραυμάτ'ΐσιΐ&ί βα- 
ρενά ισ Ιρλανδός GON GILSE- 
ΝΑΝ.

ρούσα μου επισίτολή να στενό 
χωρήόΐω το Δήμαρχό μας, κ. 
Μανώλη; Καρέλλη, ηρν οποία 
σέβομαι και εκτιμώ. Δεν μπο­
ρώ όμως να συμφωνήσω, .μαζί 
τού στην πρόσφατη, συνέντευξη 
τύπου αναφορικά .μέ*την ύδρευ 
ση της πόλης μας.

Δεν μπορώ να συμφωνήσω:
1 .μαζί τόυ σε 'κείνα τα ποσοστά . 
«99 εφοαριστηιμένων και ενός 
δύσαρειστημένου», οϋΐε σίτο γ® 
γανός ό:τ.ι «η εφημερίδα: δηιμιιου 
ργεί τον πανικό». Και τούτο 
γιατί κοντά σίτηγ οδό Μυστρά 
που υποφέρει —κατά τον κ. Δή 
μ'αρχο—■ υπάρχει η Δαμασκηνού 
η Δριίμυτηνού, η, ΕΟΚ, η Παν- 
τζελίου, η Ζατίνου, η Αναγεννή. 
σεως, η Πάλαιοκαίππα, η Φιλτπ 
πουπόλεως ικιλπ οι οποίες εκτέΐ 
νούται σίε πολλά οικοδομικα'τε 
τράγωνα και όχι σε ένα, όπως 
αναφέρει εκείνος που το. ονομιά 
ζει μάλιστα κιΤειτραγωνάκι», χω 
ρίς όιμως με τον1 τρόπο αυτό1 να 
υποκοριιότικοποιείΐται και το πρό 
βλήμα ύδρευσης της περιοχής 
μας. Βέβαια το άξιο .λόγου είναι 
ότι ιμέσα στα οικοδομικά τεΤρά 
γωνα των παραπάνω οδών υπάρ 
χει και ηι οδός Φοϋννκος ηι ο- 
παίά για ανεξήγητους λόγους έ 
χει νερό .μέρα και νύχτα, χωρίς 
διακοπή, όταν οι άλλοι δροίμοί 
έχουν μια .μέρα, νερό και δυο ύ 
ως ιΚαιδέίκα καμιά φορά δεν έ­
χουν. Όταν λοιπόν οι βρύσες 
στις αυλές ξηραίνονται και α 
φού το τηλέφωνο της Υπηρεσί 
ας Υδρεύσεως, στις απεγνωσμέ­
νες εκκλήσεις μας, μας δίνει άλ 
λες πληροφορίες το πρωί, άλλες 
ΤΟ' μεσηιμέρι και άλλες το από- 
γεύμα καιταφεύγομε στην τέπαρ 
τη εξουσία, τον τύπο, «τις εφη 
μερίδες»· Αλλοίμονο αν έλειπαν 
και αυτές. Οι εφημερίδες λοι­
πόν εκφράζουν απεγνωσμένα πά 
ράπανα πέντε με δέκα χιλιάδων 
ανθρώπαιν που υποφέρουν (ενώ 
αναγνωρίζεται μονό σ' ένα μι 
κρό αριθμό απ' αυτούς από τον 
κ. Δήμαρχο) και δεν είναι για 
να καλύψουν με διαμαρτυρίες 
πλαστές τις πολύτΐιμες στήλες 
τους.

Ύστερα από προσωπική επί­
σκεψη στον κ. Δήμαιρχο την πε 
ραϊσμένη: εβδομάδα και στη συ 
νέχεια σε όλα τα κλιμάκια ιτης 
Δημοίτιικής Επιχείρησης Υδρευ 
σεως, έγιναν προτάσεις στους 
αρμόδιους τεχνικούς, αφού εί­
ναι. γνωστό το πρόβλημα της 
περιοχής τώρα και επτά χρόνια, 
να φροντίσουν για την επίλυσή, 
του. Πληιραφορηΐθήικαμε δυστυ­
χώς ότι δεν υπάρχει στο αγχείο 
σχέδιο για -να γνωρίζουν. με α 
'Κρίβειια τις διαβάσεις του δικΤύ 
ου ύδρευσης με αποτέλεσμα, σύ 
μφωνα πάντοτε με τις πληροφο 
ρνες των τεχνικών, να μη γνω 
ρίζσυν παιές βάνες να κλείσουν 
και ποιές να ανοίξουν, για να 
ενισχύσουν τυις προβληματικές 
περιρχές.

Από τον κ. Δήμαρχο δίεν πε 
ριμέναιμε να ελαχιστοποιεί το 
'Καυτό πρόβλημα μας, αλλά .'τη 
γνωΐάτοποίηιση εδώ και τώιρα; 
ήρρπων επίλυσης του. Αναφορι 
Κά ιμε .τα βυτιοφόρα πίισίτεύωι και 
ο. ίδιος να πιστεύει πως είναιι 
ιμιαι αστεία λύση. ΜόνοΥαν διιέ 
θεταν αντληίτικό μηχάνημα να 
ανεβάζουν το νερό, έστω σίτον 
πρόιτο όροφο: που βρίσκονται
τα πφικΜάΙτερα: ντεπόζιτα,

ΑΘΗΝΑ 12 ■■(.ΑΓΙΕ)—
Αναστέλλεται από ιτίς 12 I 

ουλίου ιμέχρι τις 15 Αυγού- 
στου η πληρωμή από τον Ο.Α. 
Ε.Δ, των οίΚογεν. επιδομά­
των. Η αναστολή για τις ημέ 
ιρες αυτές της καταβολής των 
επιδομάτων κρίθηκε αναγκαία 
αφού ένα· μεγάλο μέρος του 
προσωπικού του Οργανισμού 
Κάνει (χρήση της ετήσιας ά 
δειας του και συνεπώς δεν εί 
ναι δυνατή η σωστή εξυπηρέ 
■τηση των δικαιούχων.

(Πρέπει να σημειώθεί ότι 
για πρώ(τη φορά φέτος ο Ο.Α 
ιΕ.Δ πλήρωσε ταυτόχρονα ό­
λους. τους δικαιούχους οικογ® 
ινειακών: επιδομάτων ανεξάρτη 
τα· από τον αριθμό παιδιών.

Έήστ μέχρι σήμερα καταλήι 
γει η ανακοίνωση και χάρη 
των υπηρεσιών του Οργανι- 
σμιού πληρώθηκε το 65ο)ο 
των δικαιούχων, πολλοί από' 
τους οποίους με το παλιά σύ 
Πτημυ θα έπαιρναν το: επίδομά: 
τους τον Οκτώβριο.

—Δεν ανατρέπεται η ισορ 
ροπία δυνάμεων στο Αιγαίο αν 
η Ελλάδα πάρει από την Νορβη 
για τα 16 Τζετς F—15, που έ 
χει ζητήσει κοιι ότι —δεν δια 
ταράχθηκαν περισσότερο οι ελ 
ληνοτουρκικές σχέσεις από το

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος Απαντώντας σε άλλες 
σχετικές ερωτήσεις —είπε ότι 
«δεν έχει κοΛορισθεί νέα συνά 
ντηση των δυο ανδρών» και— 
άφησε να εννοηθεί ότι η ελληνα 
μερικανικες συνομιλίες «θα συ 
νεχισθουν μέσω των διπλωματι 
κων καναλίων».

Λόγοι καί όνΐί^ογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

θα I
μπορούσε να τα αναφέρει 'σαν 
ικιάπονα λύσηι ήσιχατης αν<Γ/ικης. 
■Και τέλος πάντων ούτε σε μετά 
χιαι βρισκόμαστε ούτε σε μια πό 
λιηι που βομβαιρ,δίζειται απδ ®χ|θρι 
κά αεροπλίάνα. Το να γήμίζει ό 
μως κανέϊς δυο κουβάδες ή μια 
κανίΐστρία για όλες τις ανάγκες 
σιτις πολυήμερες ελΙλίείψεις νε- 
,ραύ είναι λιγότερο από αστείο.

Πάντως ας γνωρίζει κάθε α 
ρμάδιος όίτι τό> ΠΒρόίβλημα είναι 
πιεστικό. Οι κάτόικοι, όσοι δεν 
μπορούν να: κατασκευάσουν υπό 
γει®ς δεξαμειές, έχ·ουν·γίνέΓνυ 
κτόβιοι ιπεριίμένονιίας ίτϊς "2 και
τις 
ipU; 
να 
ση.

3 ιμιειτά τα μεσάνυχτα, ύστε- 
από τρεις μέρες τσλιγό'τερο 
.τμέξέι στην εξωτερική! βρύ- 
το νειρό, για να* το ανεβάΜ

ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΕΚΤΟΞΕΥΣΗΣ
ΒΛΗΜΑΤΩΝ
ΣΤΟ Π.Β.Κ.

Το .Πεδίό Βολής Κρητης προ 
γραίμμαΐτίζει ενημέρωση των πο 
λιτιΐκϊών και στρατιιωίτικών άρ- 
χών ιτου νησιού μας γισ την 
διραΐσΐιηριόίιηήα Τσυ, .την ειρχόίμε 
νη Τετάρτη, Ί 8-7-84.

Στα πλαίσια της ενημέρωσης 
οι φιλοξενούμενοι που Π.Β.Κ 
6α παρακολουθήσουν βολές βλη. 
μάτων Χώκ, Νϋκηι και Λώνσ, 
και σίτη συνέχεια θα παραβρε- 
θουν σε δεξίωση που οργανώνει 
τιο Πεδίο Βολής.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΚΑΛΕΣ εκδη 
λώσεις που οργανώνει εφέτος ο 
Δήμος Ηρακλείου «Καλοκαίρι 
του 84», προμηνεύεται η αποψι 
νή και αυριανή εμφάνιση της 
Βουλγαρικής χορωδίας Βυζαντι 
νής Μουσικής στον αρχαίο και 
ιστορικό ναό της Αγίας Αικατε 
ρίνας στην πόλη μας. Οι βουλ 
γάροι καλλιτέχνες θα μας μετά 
φέρουν ένα μήνυμα ορθοδοξίας 
από την πατρίδα τους καθώς 
θα μελωδούν τους ύμνους και 
τον απόηχο του Βυζαντίου που 
η αλουργίδα του εκαλυψε όλη 
τη Βαλκανική Χερσόνησο και α 
ψήνοντας βαθειά ίχνη κουλτού 
ρας και πολιτισμού, εν πνεΰματι 
πίστεως και αγάπης οι λαοί 
των Βαλκανίων, συμπορεύονται 
σήμερα σε δρόμους ειρήνης και 
συναδέλφοιρη όπως είναι και το 
καταστατικό ιδεώδες του χριστι 
ανισμού. Το περιστέρι της 
ειρήνης είναι σύμβολο καθαρά 
δικό του και αυτό προσπαθεί ν 
αντιτάξει στα γεράκια του πο 
λέμου.

στο γειτονικό μανάβη που πλη 
ρώνει φόρους στο Δημόσιο, στο 
Δήμο, υπαλλήλους, ΔΕΗ, ΤΕΒΈ 
ΙΚΑ και τα συνακόλουθα δεινά. 
Ενώ οι παραγωγοί, όχι μόνο 
δεν έχουνε τίποτε από αυτά κι 
ότι βγάλουν είναι δικό τους αλ 
λά και τους πληρωνωμε και τον 
ΟΓΑ. Να λέμε και του στραβού 
το δίκιο. Ν αγαπά η κυβέρνηση 
τον αγρότη αλλά να πονεί και 
τον καταναλωτή, που σε τελευ 
ταία ανάλυση τα πληρώνει ό­
λα...

ΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ 
την αυτοκτονία του 
ενός καταδτκοκτμίένου

γύρω από 
Βερνάρδου 
για τόσα

Μ
Μ 
Ο
ω

&

ικαι από τον προκάτοχό του τον 
Κάρτερ', yw το· ίδιο· θέμα. Κι αν 
κάθε φορά που γινόταν λόγιος 
για κάποιο «Οιετ.κό βήμα» στο 
Κυπριακό επαίλΐηίθευόταν από τα 
πράγματα, στα δέκα χρόνια της 
Κυπριακής τραγωδίας, τα «βήμα 
τα» θόχαν φτάσει απ' την Κύ- 
προ, στην... Αμερική.

Είχε και άλλη σκ'σπιιμότητα. η 
στάση αυτή του Αμεριικιόνου 
Πραέδρου. Ήταν κι αυτή Έντα- 
γμΐέΜη σίτο γενικότερο πλαίσια 
της πίεσης και του εκβιασμού που 
γινότανε σε βάρος της Ελλάδας 
είτε .με φήμες και σπεριμολαγίες, 
είτε με δημοσιεύματα· κιαι δηλώ­
σεις αινευθυνο'υ'πεύθιυνων... μι- , 
κροιμεσαΐϊων της αμερικάνικης ιε­
ραρχίας. Εκβιασμός κι αυτός 
προς την Ελλάδα, δια·'μέσου της 
υιοθεσίας των «ιδεών» τσυ Ντεν 
κτάς.

Δεν «έπιαισε» βέβαια το κόλπο 
τσυ εκβιασμού παρά τον... πίλου 
ραλισμό των αποχρώσεων του. 
Η δήλωση όμως προς το Κογκρεσ 
σο έμεινε σαν επανάληψη φράσης 
τοιυ χαλασμένσυ διάκου της αιμε 
ρικάνικης πολιτικής στο Κυπρια­
κό.

«θετικό βήμα»... «θετικό βή­
μα»... «'θετικό βήμα»... «θετικό 
βήμα»... μιας αρνητικής πορείας 
πούχει στόχο της την εξαπάτη­
ση του ίδιου του Αμίεριικιάινιικου 
λαού. Γιατί αυτόν στην ουσία 
εξαπατούν αυτοί του Λευκού Οί 
«συ και του Πενταγώνου-, με τέ 
τσιου είδους διαβεβαιώσεις για 
«θετικά βήματα» σε προβλήματα 
που καίνε.

Μήπως με την ίδια μέθοδο δεν 
τον εξαπατσύν στο θέμα τσυ δια 
λόγου για τον αφιοπλισμό; θυμω 
νέες από δεμάτια ψέματα τσ'ί'- 
ζουν τους Αμερικανούς. Κι αν κά 
πάτε φτάσουν τα πράματα στο 
απροχώρητο και αρπάξει, φωτιά 
ο κόσμος, ο Αμεριικάνιικος λαός 
θά ναι εκείνος που δεν θα ξέρει το 
πως κιαι το γιατί πραγματικά πε­
θαίνει.

Η μεθοδολογία είναι ίδια στην 
πα ραπλιάνηση του Αιμιεριικόνικου 
λαού, για άλα τα προβλήιματα 
στον κόσμο. Δεν μας εντυπωσιά. 
ζει λοιπόν π εκτίιμηση του Ρήγκαν 
για το Κυπριακό. Απλώς και αυτή 
εγγράψετα ι στα· στοιχεία που τεκ 
βηριιώνουν το κατηγορητήριο 
για τον απάνθρωπο χαρακτήρΏ 
της αμερικάνικης πολιτικής.

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Μαθτός και Καίτη Μα 

μαλάκη κατέθεσαν’ στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμη,ν Ανδρε 
α Ζέη υπέρ τρυ Κέντρου Νεότη 
τος Αγιου Τίτου.

—>Η κ. Πόπη Μ. Περάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3 
000 εις μνήμην. Αριστέας Ιωαν 
νίδη υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό- 
γρυ Αγιος Ιωάννης, ο ελεήιμων

—<Η οικογ. Μάρκου Φερεπζά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρ,χ 3000 εις μνήμην Αριστέ
α·ς Ιωαννίδη υπέρ 
Ειδικών Παιδιών ο 
δων.

—Η οικογένεια

του Κέντρου 
Αγιος Σπυρί

Ιωάννου Μι
χελιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμίην Αρι 
στέας I ωαννίδου υπέρ της εται 
ρίας Προστασίας Ανηλίκων.

— Η οικογένεια Ιωάννου 
Χλουβεράκη κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 2000 εις μνημην 
Αριστέας I ωαννίδου υπέρ της 
Εταιρείας Προστασίας Ανηλί­
κων

— Η κ. Μαρία Ζαχ Περάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνημην Αριστέας I 
ωαννίδου υπέρ της Εταιρείας 
Πραστασίας Ανηλίκων

— Η Οικαγ. Εμμαν Πορταλά 
Κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ δρχ 6000 εις μνήμην Ανδρε 
α Ζέη όπως διατεθρυν 1) δρχ 
2000 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 2) 
δρχ 2000 υπέρ του ορφανοτρο 
φείου ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς 3) 
δρχ 2000 υπέρ tpu φιλανθρ. 
Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.

— Η οικογ. Μάρκου Κλαψι 
νού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην Ανδρέα 
Ζέη υπέρ τρυ Φιλανθρ συλλόγου 
Αγι,ρς Ιωάννης ο Ελεήιμων

now στα ντέπόζιίτα: αναμιικίτϋ 
με αέρα. Έτσι χάνουν τον ύ 
πνο τους, πληρώνουν τον «έρα 
για νειρό και κάνουν αδακατολό 
γητη σπατάλη' ηλεκτρικού ρεύμα: 
τος με τα αντλητικ άμηιχανήιμα 
τα που όλοι έχουν διαθέσει κά 
ποιο κονδύλια για την αγορά 
τους. ΕίΜατ αλήθεια ότι η πιο- 
ωραία περιοχή του Ηρακλείου υ 
ποβαθμίζειται και οι ενοικιαστές 
αναζητούν σπίτια σε πηριοχές 
ευνοημένες. Το μόνο ίσως πάρή; 
γρρα από τη· συνέΜτέυιξηί τϋπόύ 
του κ. Δημάρχου σχέτικιά με τό' 
νερό' είναι το γεγονός ότι «..Λα 
πρόβλημα υο νρεού δ®ν είΜ&ΐι 
πρόβλημα του Ηρακλείου». Αυ 
.τό απαιτούμε να γίνε,ι πράξη και 
στην ευρϋίτέρη περιοχή μας που 
αυτή' ΐτουλάχιατο για μίας, αν ό 
χι για τον- κ. Δήμαρχο, έχει ο 
ξύτατο πρόβλημα από την 
λειψή νερού. _

Ηράκλειο 11-7-1984 
Με εκίτίίμηίση!

Εμμ. Κ. Μανετάκης 
καθηγητής 
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ΡΥΘΜΙΣΗ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΣΕ ΔΥΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Νέες ρύθμίσεις αποφάσισε 
χθες για την κυκλοφορία των· 
σχηϊμάτων στις Κοινότητες Κα 
/ποίμνου Budwow και Κράσι Π® 
διάδίας, η Διοίκηση Χωροφυλα­
κής Ηρακλέίου.

εγκλήματα και η συγκίνηση που 
προκάλεσε η πράξη tpu, δείχνει 
πως ο κόσμος έχει ανάγκη, από 
ήρωες έστω και κακούς όπως υ 
πήρξε ο αυτόχειρ. Πράγμα πολύ 
επικίνδυνο για τους νέους προ 
παντός, που υποφέρουν από οί 
ηση. Ο «ωραίος» Βερνάρδος που 
έγινε μετά το θάνατο του ίνδα 
λμα για πολλές γυναίκες με αρ 
ρωστημένο νεορομαντισμό, θυ 
•μίζει τον, ωραίο Βαλεντίνο που 
συγκινεί ακόμη μετά τόσα χρό 
νια τρν γυναικόκρσιμο της Δυ 
σης. Με τη διαφορά πως ο Ρω 
μαίος εκείνος ήταν ήρωας της 
Εβδομης Τέχνης. Ενώ ο αυτό 
χειρας του Κορυδαλλού της κα 
κής Τέχνης.

ΕΚΚΛΗΣΗ έκαμε ο ΔήμΠο 
χος Αθηνα'κον να υιοθετήσει κά 
θε δημότης ένα δεντράκι αϊτό 
κείνα ττου φυτεύει ο Δήμος κο 
ντά τους. Κάτι ανάλογο θα 
μπορούσε να γίνει και στην 
■πόλη μας. Κάθε οικογένεια ν α 
ναλάβει την -προφύλαξη και την 
•περιττοίηση τον δέντρου ττου εί 
ναι απέξω αϊτό το σπίτι της. 
Πρώτα γιατί τα μέλη της απο 
λαμβάνουν κατά κύριο λόγο το 
πράσινο και τη δροσιά του, και 
δεύτερο γιαπί δείχνουν τον πολι 
τισμό τους και την. αγάπη τους 
προς την πόλη. Και ακόμη για 
τί εμπράκτως βοηθούν τη δήμο 
τική Αρχή στον αγώνα της να 
μη λέγεται απλώς αλλά να εί 
ναι κα ι πράσινο το Ηράκλειο. 
Ας αναλάβει λοιπόν ο καθένας 
να υιοθετήσει ένα δέντρο. Δεν 
χρειάζονται νομικές διατυπώσεις 
Όρεξη απλώς και μεράκι για 
ένα καλύτερο Μεγάλο Κάστρο..

Κωστής Φραγίκούλης

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!’!

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινά
Καλαμπόκια
Στη γωνία 

του ΜεΤντανιού
JAX DONUT HOUSE

Τηλ. 241262

ΑΑϋανίικά
tnfl.242880

—Η οικογ Μιχ Δηλαβεράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Ανδρέα Ζέη 
υπέρ του Συλλόγου Κυρίων ο A 
γιος Ματθαίος.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΚΓΥΜΝΑΣΤΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Σωματεϊον Εκνυμναστών Οδηγών Αυτοκι 
νήτου Νομού Ηρακλείου, γνωστοποιεί εις τους 
υποψηφίους Οδηγούς, ότι από 15 Ιουλίου έως 5 
Αυγούστου, δεν θα γίνονται εξετάσεις, λόγω Θε­
ρινών διακοπών.

Εκ του Σωματείου
Ο Πρόεδρος: Μιχαήλ Τακάκης

ΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ κεράσια -τε 
λειώσανε αλλά η αγορά είναι 
γεμάτη από βορειοελλα-δίτικα. 
Εύγεστα επίσης, πιο χονδρά 
και πιο φτηνά και οπτό τα δικά, 
ιμοις. Αν συνεπιπτε χρονικά η 
ωρίμανση στη Βόρεια και -τη: 
Νότια Ελλάδα,, τα Κρητικά κε 
ράσια θα είχαν· ένοι επικίνδυνο 
ανταγωνιστή. Τα σώζει όμως 
η πρωιμότητα όπως και άλλα 
πολλά γεωργικά προϊόντα’.

ΚΑΤΙ ΝΟΜΙΖΩ είπε ο υπου 
ργός Εμπορίου προχθές για τις 
λαϊκές Αγορές. Ότι δεν πρέπει
τα είδη που προσφέρουν να 
ναι σε τίμιες ανώτερες της 
λης Αγοράς. Αλλά φτάνει 
τό; Λαϊκή Αγορά σημαίνει

εί 
άλ
αυ
κα

τώτερες τιμές, αφού τα είδη 
προσφέρονται απ ευθείας από 
τους παραγωγούς και όχι ,άττό 
.μεσάζοντες που τόσος θόρυβος 
έγινε για να τεθούν’ εκτός μά 
χης·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

Η Ν.Ε. Ηρακλείου ανακσινεί ότι στις 20 Ιουλίου 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 9,30' μ.μ. πραγματο­
ποιείται χορευτική βραδυά στο κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ 
όπου θα γίνει και η κλήρωση του μεγάλου ΛΑ­
ΧΝΟΥ.

Προσκλήσεις - Πληροφορίες στα γραφεία της 
Ν.Ε. καθημερινώς.

Τηλ. 222.467, 220.632, 288.458.

Γιατί αν χρειαστεί μία νοικο 
κυρά να γεμίσει το καλαθι της 
τα ίδια χρήματα, δεν είναι α 
νάγκη να πάει στη, Λαϊκή,, αλλά

.ΑΘΗΝΑ 12 (ιΑΤΙΕ)1— 
ΚάταΐέθηιΚ® σήμερα στη Βου 

λή από τον υφυπουργό Εμπορί­
ου κ. Α. Καζαζη, το νοίρασχέδιο 
που ρυθίρίίιζει θέματα μίσθωσης 
καΙτΙοικιών.

Το νομοσχέδιο θα συζήτηιθεί 
σίφγ .ολομέλεια αφού προηγοψμέ 
νως περάσει από την Κοανοβου 
λΙευτιική. Επηίτιροπή του τμήιμάτος 
διακοπών.

Σύμφωνα με τις κυριότερες 
διατάξεις του νομοσχεδίου, ,η ® 
νοικίαιση, άκινήΐτων δεν μήβο'ρεί 
ύα συ,μφωνηίθεί μιικρότειρη από 
δυο χρόνια, και η περάτωρήι της, 
μικρότερη! από ένα χρόνο.

Είπίσης ο ιίΐιοκ-τήτης διίκάιού- 
ται να αυξήσει ιτδ* θεμιτό &voi 
κιο, παυ ορίζει κοιτά περίπτωση 
ο νόμος που τσίχύβι, ικαίτά Ιδο) ο 
από την 1η Ιουλίου 1984. Διίκαι 
σύται ακόμα να ύποιβΙάλει αγω 
γή βξώσεως κάτά <ενοιΐκιασΐτή 
που δεν πληρώνει τα κοινόχρη· 
στα.

,ι Τέλος ορίζεΐται ότι έκίΚΡίεΙμείς 
δίκες για απόδοση καΐτοικ.ίΗς 
λίόγω λήξεως του συμβατικού 
χρόνου της μισθώσεως ή λόγω 
κοίταγγελίΐας μίσθωσης οιρι«τοΰ 
χρόνου καταργούνται και οι α 
πσφάσεις που έχουν είκδοθεί 
διε,ν εκίτέϊτούνΐτίαι.

ΕΑΚΕΠΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΕΛΚΕΠΑ — Παράρτημα Ηρακλείου, οργα­
νώνει επιδοτούμενα σεμινάρια, με θέμα: 
1. Λογιστική για ανέργους απόφοιτους Λυκείου.
2. MARKETING για ανέργους πτυχιούχους ανω- 

τάτων σχολών.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αί 

τηση συμμετοχής στα γραφεία μας, οδός Ζωγρά 
φου 7, μέχρι 3 Αυγούστου 1984.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 280-574.
θέματα επομένων σεμιναρίων θα ανακοινω­

θούν αργότερα.
Ο Πρόεδρος της ΔΈ. - [

α.ά. I ►
Δημ. Σαρρής ; ►
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ινυνιιι II
ΪΥΓΧ-ΜΉΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας Ι·=£νΓ1 
Ευαγ. Ψαλίύκη που πήρε το 
χτυτίο της
διοδρομία.

Κυριάκος —Εϋη—Μπέμπα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά 
ευχαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για το αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν στο Κέντρο Νεότη­
τας:

α) Στη μνφιη Ανδρέα Ζέη 
— Ούοογ. κ. Δημ. Ζέη Op. 5000 
— Οικογ κ. Θωμά Φανουράκη 
δρχ· 50Q0

' — κ Χρυσουζυ Ζέη δρχ 5000 
I — κ. Αντώνιο και Ελένη Σκου 
/μ δρχ. 2000.

β) Στη μνήμη Αριστείδη ΜΙ 
χελιδάκη

— Οκκογ. Ελειθερίυυ Πλεύρη 
και Στυλιανού Φραγκιαδάκη δρ. 
10.000
— Οκογ. Ευαγγ·. Γαλενιανού 
δρχ. 5000.

I γ) Σίη μνήμη θάνου Μιπερα 
η αδελφή του Κ: Μβρω Αδάμη 
δρχ. 2000.

δ) Στη μνήμη Αντώνη Γάγα 
νη και Νικηφόρου Διακακη Η 
κ. Δίάταλία και Βτ. Μητσοτάκη 
δρχ. 6000.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χρύσανθος Καρύδης του Αν 
των ίου και της Ελευθερίας το 
γένος Πολιτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ευγενία Αυγενακη του Γεωργίου 
και της Δόξάς το γένος Σαιριδάκη 
που γεννήθηκε στις Καμάρες Πυρ 
γιωτίσσης και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να. παντρευτούν 
και ο γάιμιος θα γίνει στην Πανα 
για Καλιυβιανή, στις 22 Ιουλίου 
ώρα 6 μ.μ.

0 Κων)νος Κορνάρος του Ευ 
αγγέλου και της Καλλιόπης το 
γένος Γισννακάκη που γεννήθηκε 
και κατοιικιεί' στο Ηοακλεα και η 
Ελένη Τόλϊδη του Λο-υλούδπ 
ικαι της Φιλίας το γένος Πετρίδή 
.που γεννήθηκε και κατοικεί στο· 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάιμος θά γίνει στο Η 
ράκλειο.

0 Στυλιανός Κακουδόκης του 
Κων)νου Kat τής Στυλιανής το 
γένος Σοπιδάκη Πόΰ γεννήθηκε 
στο Ροτσσι και κατοικεί στο Ρο 
τάσι και η Χρυσάνθη Αγγελιδά- 
κη του Νικολάου κόι της Μαρι- 
σννας το γένος Κόμιη που γεννήθη 
κε στην Άνω Βιάννο και κατοι 
κιεί στο ΙΗρακλεια πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάιμιος θα γί 
νει στο Ηράκλίειο.

0 Αντώνιος Βασιλείου του Εμ 
μαινουήλ και της Ευγενίας το γέ 
νος Κονταιξάικη που γεννήθηκε 
στην Ελιά Πιεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ελευθερία 
Στίνη του Γεωργίου και της Αιικα 
τερίνης το γένος Καζλόρη που 
γεννήθηκε στη Γαλάτιστα Χαλκι 
δικής και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να πάντρευτούν και ό 
γάμος θα· γίνει: στην Ελιά.

ΚΙΗΗΜΑΤΟι ΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζ. Mnw Πράκτωρ 007 Οκτο-|
παυσου
ΑΠΟΛΛΟΝ
Η κίτρινη μαΤμού του καράτε
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Δώστε την τσόντα στο λαό
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τρυφερές σχέσεις
αΛΛ-ΧΑΣ
Σαχαρα
ΑΜΟΡΕ
Τσαλεντς σκληρή αναμέτρηση
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Βαλτξζ ο σκληρός καβαλάρης
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Καταραμένοι δραπέτες

ΟΡΦΕΥΣ
Η τέχνη του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το παιδί του σωλήνα
ΑΙΓΛΗ
Κρεύόστε τους ψηλά
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τό σύνδρομό της Κίνας
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΈ1Ν
Αιμομυξία No 2

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΑνοιικΤά όλο το 24ωρυ
Διακάκη Ευαγγ. οδ. Κωρτ»ροΐ>
Λαγοιιβάρδου Μ. Λ. ΔημοκραΤί
ας (παιρκιπλ'. Κριτζά).
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Μπατάκηι— Ρούσσου Πλ. 
σκλογιιάννη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Χαίτζηδάκη Πάπη οδ, 1770

Δα-

Θεοδφρίιδη —‘Λαμπράκη,' Δ. Κα 
λοκαιρινού (Καμαράκι) 
Διηιμερεύουσες και διανυκτεραύ
ουσίες κλιννκές ϋΚΑ.
ΓΓαναγία
Βενιζέλειο 
Βκνιζέλειο 
ΙππΌκράπειο 
Ιττίοκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλέξανδράκη

ΠαθΧά 
ΧκιρΙικά 
Ορβ)κά 

Καρδ)κά
Οιφήικά 

ΝευρΙκά 
Οφθ)»Πά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
13-7-84

I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμέλας. Λ. Πλαστήρα
Παρ. Χεκμωνίτη, Λ. Παπαναατα 
οιίσυ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
13-7-84

Γ. Πετράκης, Λ. Πλαστήρα
Μ. Σκορ'παθιωτάκης, Πατιέλλες

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΔέχανταΊ καθημερινά: 8, 
30—<1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Kcwtovo 
λέων 13 έναντι παλαβού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο· του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα 
τος Σαββάτοιυ)

1—25

Κινηηαίογράφοκ

Παρασκευή 13 Ιουλίου 1984 
ΕΡΤ 2

5.00 Πρωτάθλημα κολύμβησης
6.30
7.10
7.35
8.10

Ειδήσεις
Πλαστικές εγχειρήσεις
Μουσικόρομα
Οι περιπέτειες του καθη­
γητή Q.E.D.

• ΜΕΓΑΛΗ ποικιλία θε 
άματυς υπάρχει στο δεύτε 
ρο μέρος της εβδομάδάς fa 
τής. Έτσι ο θεατής δεν δυ 
σκολ-βύται νυ βρ» αιπύ 
που θέλει, αφοί) μάλιστα υ ' 
πάρχουν και ταινίες πρώτης 
προβολής.

«ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟ 1 
ΔΡΑΠΕΤΕΣ»

Περιπέτεια έγΖΡιωμη 
αμερικ. παραγωγής

«ΚΡΕΜΑΣΤΕ
ΤΟΥΣ WAA»

Γουάστκρν έγχιραϊμο 
ιταλιχής παραγωγής

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ wnwu, Βασί 
ύεται σ' ένα κα/Λνραμμένο σε 
νάριο κχιι στα no'^jja σκηνοθε 
•πκά ευρήματα. Ο ρύθμός του

9.00
9.40 Το μινόρε της αυγής

10.40 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.10 Γκαγκομσνία
6.20 Μεγάλες μάχες
7.10 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.30 Τηλεπαιχνίδι
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Τηλεπαιχνίδι
8.45 Πίνακες ζωγραφικής
9.00 Στοπ καρρέ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κωμωδία

ΤΙ .00 Αστυνομικό Τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 13-7-84
05.55 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15

08.30

Καλημέρα με τραγούδια 
Δίκτυο
Ειδήσεις μπ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.30 Ρ.αδιοεπισημόνσεις
10.40 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Σεριάν: στα παλήά
13.00

13.05
13.20
14.00
15.10

Ειδιί'Οεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Διαλέγετε... κι σκούμε
Δίκτυο
Μαυσιικιές ρνήμες

«ΒΑΛΤΕ/»
Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγή- 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ περιπέτεια 
στην οποία πρωτταγκονιοιτής εί­
ναι ο Τσαρλς Μπρόνσον, ο οποί 

I ος ξέρει τί θέλει ο θεατής για 
* να φύνεμ ενθοισιασμένος ατό 

την αίθουσα και του το προσιφί:

16.00 Μια φορά κι έναν καιρό
16.30 Κριητιικό τέταρπΌ
1'6.45 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.00 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

τα Γράμματα
17.30 Απογ. περισκόπιο
1'8.00 Δίκτυο

«♦HMWM *‘PATPiX„ 

UlMTHD* · ΛΜΥβΥΗΚΜ 
ΛΛ«3. .ΜΥ*3ΜΙ4Τ»·8 

Οδδΐ Μκακ, 1

0»·)ιΤΑΜ«Ηβ« TrnoiTAWev
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί 

βΛΪΒ« Μ«Α(3ΤΟΥ Η
I ■ WAKMIOH -'MPHTMM

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

pa μβ

ΣΤΗ 
Ραλίλυ,

απλοχεριά.
(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΣΑΧΑΡΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερνιν. παρκτγωηής 

Σαχάρα, μέτά από ένα 
βρίσκεται η πανέμορφη

Μπρουκ ϋήΙλτΎς, που γίνεται α 
φορμή φοβερών συγκρούσεων 
μιϊταξύ των διαφόρων φυλώ».

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΤΡΥΦΕΡΕΣ

Περιπέτεια έγχρωμη, 
αμέριικ. παραγωγής 

ΗΝΑ φιλμ που τιιμήίθηίκε φέ 
τος ιμε δυο Όσκαρ: Του α' αν 
δριικού ρόλου με τον Ράμπερτ 
Ντιιβάλ και του καλύτερου σε 
νάριου. Αναφέρεται στις σχέ­
σεις των ανθρώπων, τον δρωτα, 
την απογοήτευση, την ελπίδα.

(ΓΑΛΑΤΙΑΣ)

«ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ 
ΤΣΌΝ ΓΛ ΣΤΟ ΛΑΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
εΙΑηίνιικής παραγωγής 

ΜΙΑ κωμωδία, με τον Γκιωνά 
κη, τον Ρ'ίζο και άλλους γνω- 
στους ηθοποιούς, πους βγάζει ά- 
φθογσ γέλιο.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

«ΠΡΑΚΤΩΡ 007»
Τίερίιπίέτεια ετγρορκοιμ Ί' 
σγγλιικιπς παραιγοκγής 

ΕΝΑ. φιλμ Τέέημτ ΜπώνΤ, 
στο ,οιποίο τον σμώνιομοι ,ρόλο υ 
ποδήόται ο Ρσ^Ρ Μωΰρ. ’Ηχεί 
όλοι τω στοιχεία- SKavva «οιυ εν 
θουσιάζουν τους φίλους ταυ εί
δους.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΤΟ ΠΑΙΔΙ 
ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ»

Κωμωδία έγχρωμη, 
ελληνικής παρογωγής 

,ΕΙΛΛΗΝΙΙΚΗΣ παραγωγής φα 
ρσσκωμωδία στην οοίοία τον 
πρώτο ιρόλυ έχει ο γναΜΛός 
«γύφτος» Μιχάλης Μόσκος..

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

f Ηλιακά Συστήματα

SHEBELELTRON

γυρίσματος είνάι γρήγορος και ' ποιου 
δε\’ μένουν κενά για τον θεατή.

(ΚΡΟΝΟΣ) |

ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ που έχει πρώτα 
γωνιστή τον ΜίΛττζκόμερυ 
Γουντ, ο οποίος πλαισιώνεται α 
ττό αρκετούς αξι0Αογοι>ς ηθο- |

του υκ’ up. 2158)1984 προ­
γράμματος πλειστηριασμού 
ακινήτων εμού του δίκαστι 
κού Επίμελητού του Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου Ιωάννου

Γ. Αγγελάκη
Την 29ην Ιουλίου 1984 ημέ­

ραν Κυριακήν και ώραν 10—12 
π.μ. ενώπιον της σύμβ)φου Η 
ρακλείου Ελευθερίας ΠλαΤνιώί 
τη—Δουλγεράκη, ή του νομίμου 
αναπζ.ηρωτου της, εις το γρα 
φείον τ ης που κείται στην συ 
μβολή των οδών 1866 και Κό­
σμων 1ος όροφος, βκτΛθενται 
εις δημόσιον αναγκαστικό πλει 
στηριασμόν τα επόμενα ακίνητα 
του οφειλέτου Αντωνίου Εμμ· 
Αντωνοπού)νθυ μηχανοζόγου, 
Έβανς 36, Ηράκ/^ιον, επισπεύ­
σει του Δημητρίου Γκιθκοπού- 
λαυ, Λ. Αθηνών 99, Αθήναι.

ου Ηρακιλείου.
Υ πηθηκοφυλακ'Βί-

σφυρά δω την 
πέχιστηριωσμου

ΠρώΙτη προ 
έναρξιν του 

ορίζονται δια

(ΑΙΓΛΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τον Κυειοκή 15 Ιουλίου 1984 στ.ς 8,30' το πρωί με 

την συιπλήρωσο 40 ηωρών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας θείας

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΓΚΟΡΓΚΟΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δη,μητριού Κα 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα ανήωια: Γιώργος και Πόπη Σταυρισνούδη, Κων)νος και 
Χρύσα Χατζηγίωργίσυ, Μαγώλης και Φιλία Κοροβέζου, Ζα 
χαρίας κρι Κική Λύτιγα.
Οι λοιποί συγγεγξίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Μελεσσών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
κα: αδελφού

ΑΛΕΞ. ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Δοξαιστάκης, Ρένα καιι Γιάννης Κων- 
οταντινίδης.
0 αδελφός: Νικόλαος Δρακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-7-84 και ώρα 8,30 π.ιμ. εις 

το χωριό Μπσδιά Μανοφατσίου, 40θήιμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΠΑΣΟΥΜΑ
και παρακ;αλο'ύμ£ συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γανείς: Νικόλαος - Φωτούλσ Παοουιμα
Τα· αδέλφια': Αντώνιος, Μιαριάνναι, Ηλίας.
Οι λοιιποί συγγενείς.

»
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Ήοοι: 1) Το 1)2 εξ αδιαιρέτου 
αγρού εκτάσεως 1500 τ.μ. εκ 
των απ' αριθ. 6128 και 6127 κλη 
ροτεμαχίων κειμένων εις θέσιν 
«Χιρβάτ Καμάρα» (ΤΟΠ ΑΛ- 
ΤΙ) συνορευομένου γύρωθεν 
κτήμασι: Νοτίως Αθανασίου Χα 
τζηισιτεφάνου, ανάτολικώς ΜαΡί 
ας και Παναγιώταυ Βροντάκη, 
δυτνκώς Μαρίας Τσίχγω, Μα μι 
ας Βροντάκη και Μαρίας Αντω 
νοπούλσυ και βορείως Μαρίας 
Τσίχλα. Το ακίνητο τούτο κέ 
κπηται ο καθ' ού δυνάμει της 
υπ αριθ. 17041,1 μεταγραφής 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακ>-εΐ 
ου. 2) Το 1)2 εξ αδιαιρέιτου α 
γρού εκτάσεως 2 στρεμμάτων 
με έξ (6) ελαιόδεντρα κειμένου 
εις θέσι Καρακοβούνι συνορευ 
ομένου γύρωθεν κτήμασι, βορκί 
ως Γεωργίου Βασιλέιάδου, νο- 
τίως Αθανασίου Χατζηστεφανου, 
•ανατολίικώς Αντωνίου Αύτωνό- 
πουλοιυ και Χρυσούλ-ας Αντωνο 
γιαννάκη και δικτ.ικώς με ΟΥΡθ 
τικά δρόμο. Το ακίνη)το τού­
το κέκπηιται ο καθ' ού δυνάμει 
του υπ' αριθ. 170650 μεταγρα­
φής του Υποθηκοφίτλακείου Η 
ρακλέΐίου. Τα άνω ακίνητα α-

το μέν πρώτον ακίνητον δρος. 
εξακοσίας είκοσι πένε χιλνάδες 
δια το πλεκετηριαζόμενοι· πχχτο 
στον δια δε το δεύτερον ακίνη 
τον δρχ. πε’Λακοσίας χιλιάδας 
(500.000) δια πλειστηριαζόμε- 
νον ποσοστόν έν δεύτερον εξ α 
διαιρέτου. Τα ανωτέρω ποσά 
πρώτης προσφοράς ορίσθηχταν 
δια της υπ' αριθ. μου 2164) 11-7 
-1984 πράξεως μου συμπληριο 
σεως του προγράμματος μου 
πλειστηριασμού. Κατά τα >Λΐπά 
εφαρμόζονται υπό της επί του 
πλειστηριασιμού υπαλλήλου αι 
σχειτικαί διατάξεις του Κ ΠΔ. 
περί πλειστηριασμού ακινήτων.
Εν Ηρακλείω τη 11 Ιουλίου '84 

Ο συντάξας Δικ. Ετημελητής
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

νήΐκιουν εις την κπημόπννκήιν | 
περιφέρεια .Δήμου, F-™' *γΛ'-E/upTjX'O&l-
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ΝΕΟ ΣΚΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγοί 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
ά,πόγευμα, Μπιζανίσυ 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν, Απόστ. Τίτος - Φο 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιος 283231.

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ 
Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β’ Έ- 
φορίη). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίοσου 4Οθήμερο· μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζυγαυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παιρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Φωφώ Βασιλαγιαννάίκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρίκα Βασιλαγιαννάκη, Γιώργος 
και Βασιλική Παπαδάκη, Γιώργος και Ιουλία Τσαγκαράκη, 
Γιάννης και Πηνελόπη Βαισιλογια'ννάΚιη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιελαύιμε την Κυρρακή 15 Ιουλίου καιι ώρα1· 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κών)νου (Νεκιροταιφείο) ετήσιο μΜημόσυνο 
για1 την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς
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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ < [

ΑΝΤΑΛΗΣΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΑΝ 91 
0 243633

7 μέρες ξεγνιασιάς
πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

«ISTRA»
Κάθε ΤΡΙΤΗ μεσημέρι από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK — 
VENEZIA - PULA - ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜΠΙΑ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κρουαζιέρα 7 ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε 
πολυτελείς δίκλινες καμπίνες με όλα τα φαγητςι 
πληρωμένα.

Απλή μετάβαση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ δια ΒΕΝΕΤΙΑ, 
μόνο με 290 δολλ. με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες:
Κεντρικό Πρακτορείο: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ και ΣΙΑ

τηλ. 081)222457 και 282559
Γραφεία Ταξιδϊων: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

τηλ. 081)282341 και 081)281242
ΑΙΚ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

τηλ. 081)224734 και 287778
ΑΝΤ. ΣΚΟΥΤΕΛΗ

τηλ. 081)285264 και 235767

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάνκελλα ALUMINCO 

Ηαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγι<ελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικα, μοντέρνα. J 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο- | 
κληρωμένη εικόνα. |

Σας περιμένουμε <
ALUMINCO Α.Ε. |

Γενικός Αντ)πος Κρήτης |

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 Τήλ. 283604 |

Διδάκτωρ Παν)μϊο» 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς αις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769

| ΝΙΚΟΛΑΟΣ

JI Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
’ ί Χειρ. Ορθοπεδικός
<) Δέχεται επί τής όδσύ Κα- ) 
) > τεχάκη — Μονής Οδηγη- ] 
Ί τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), <

]> μ.μ. ΤΠλ· 241484. ΟΙκίας <[
Ί 241873. !·

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό και αδελφό

'ΜΧη!

ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Ετών 38

που πιθανέ κηδεύομε σήμερον μετά τις 4 μ.μ. «.ΤΓΚ
μας εις χωρίον Πεντσμόδι Μαλεβιζίου και παρακάλόύμε ουγ 
γενεις και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Κατερίνα. Ζούλα.
Οι γονείς: Ιωάννης και Αικατειριή/η Σφακιανάκη.
Οι αδελφοί: Ζαχαρίας και Πελάγιο Σφακιανάκη, Ηρακλής 
Σφακυανάκης, Ευαγγελία και Μαρκ Μάρκετον.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

σ-τον Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ Ν. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φανουράκη.
Τα παιδιά: Πηνελόπη και Θανάσης Εμμανουήλ, θεονύμφη 
και Μιχαήλ Χαλκιαδάκης, Νικόλσσς και Καλλιόπη· Φαναυρά 
κη, Γεώργιός και Ντα Γάνο Φανουράκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ
ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΟΠΟΥΣΣΥ

Με τον Ρότζερ Μουρ
Τη Δευτέρα: ΨΥΧΩ Νο 2
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«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Κατάλληλο — Α' προβολή

Μια Tawia για τις σχέσεις των ανθρώπων, τον έρωτα, την 
ζήλια,, την απογοήτευση, την ελπίδα, με τον Ρόμπεριτ ΝΤι- 
βόλ. Τιμήθηκε ιμε 2 Όσκαρ τοο 1984. Όσκαρ σ' ανδρικού 
ρόλου Ράμπερτ Ντιβαλ και Όσκαρ καλύτερου σεναρίου . 

ιιιι:ιιιιιΐ!!ΐιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι™!ΜψΜ^ΐΜ^^

Στάσή Αθανάτων - Συν)σμός Δημήτρίου 
ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 

Τζακ Λέυαν. Τζέην Φόντα

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς γεμάτη δρά­
ση, μυστήριο, γοητεία

ΣΑΧΑΡΑ
Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» n
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια θεαματική και δυναμική περιπέτεια
ΤΣΑΛΕΝΤΣ ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τήλ. 223393

Μια ταινία καράτε με νέα1 απίθανα κόλπα
Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΜΑΊ'ΜΟΥ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

«ΑΝ^ΜΔΑ>>
Στάση Μαρινάκή - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 

Μια ξεκαρδιστική ελληνική σεξοκωμωδία
ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ

Γιάννης Γκιωνάκης — Νίκος Ρίζος

ΐ'

-

έ

ί

I ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΤΣΙΝΤΖΟΥ 
Το γένος ΤΣΙΓΩΝΗ 

και· παραικαλούμιε τους τιιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης καιι Βασιλεία Μιεταιξαράκη.
Τα αδέλφια: Κωνίνος και Μαρία Τσιγώνη, Αργυρώ χα Πυ- 
θαρουλάκη, Ελευθερία χσ Τζιερνιά.
Τα εγγόνια, οι λσιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ οο
Τελούμε την Κυριακή 15-7-84 καί ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσού) 40θήμερο μινηιμόσυ 
νο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γομ, πατέρα· και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Τ0ΛΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Οδυσσέας - Χρυσούλα Τόλια, Νικηφόρος Τό- 
λιας, Χρήστος Τσλιας, Χριστίνα - Γεώργιος Γοργομάτης, 

, Αθηνά - Πέτρος Χρηστόκιης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια περιπέτειια γυρεμένη εξ ολοκλήρου στην άγρια ζούγ­
κλα του Αμαζόνιου

ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ
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« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » Λ
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΒΑΛΤΕΖ 0 ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Με τον Τσαρλς Μπρσνσον
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« ΑΙΓΛΗ »

θερίασου «αι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818
ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΨΗΛΑ

Με τον Μάνιτγκύμερυ Γσύντ —■ Γουέστερν
llllllllllllllllllllliiillllllllliililllllllllilllllllliMlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllillllllir

« ΟΡΦΕΑΣ »
Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Επιτέλους η κωμωδία: της χρονιάς
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ
Με τον γύφτο Μιχάλη Μόσια

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ^ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 821480 ΣΤΟ δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ Νο 2

I
I λ

ί

ίΐ^·Μ·|ΐ|ί^^ f ■‘ί*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύρ ο Σάββατό 14 Ιόύλιίου 1984 συμπληρώνεται ένας 

χρόνος από το θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα, παπ 
πού, αδελφού και θείου

•ί τ-, :

-
λ.< I

I
ΓΙΑΝΝΗ ΤΡΕΒΙΖΑΚΗ

θα τελέσαμιε μνημόσυνο' για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου riopou στις 8 το πρωί, και παρακα 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η κόρη του: Φωφώ Τριανταιφιύλλου.
Τα αδέλφια του: Μηνάς και Ανθούλα Τρεβιζάκη, Μαρίνος 

ί Τρεβιζάκιης, Χαρίικλεα Τρεβιζακη, Σταύρος και Ευαγγελία 
Μωσαριτάκη, Γιάννης και Ειρήνη Οΐ'κονομά'κ'η, Μαρίκα Ζ. 
Κριτσωτάκιη.

! Τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
^ύ(3α

, Βά ιε φυ/.η καταστ 
ί Τηλ. 283500

Ρ- εν^υ 
«τα, στερεοφωνικά, 
βίντεο, αντίκες και

1 είδη αξίας). Επίστ 
,με χρυσαφικά, Απόλ 
θεία. Π'/ηροφ τηλ. I

αγο

243865

ΦΥΣΙΚΟΣ πυραό&ει μαθήματα
Φιχ οίκον αε ,μαθητέι
όλων των τ άξβψν Γιμ 
Λυκείου και προετοιμάζω 
δέσμες. Τηλ. 286360.

(Δ?70)
ΝΕΕΣ και νέοι θέ>«τε

1

τουρισμό στη Κρή 
«το και με υψηλές 
άγγε/,μα; Αν σας

•5 μ.μ. κ. Λιναρδι

285812. 
(Δ874) 1—15

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι- 
-ής προετοιμάζει στα: Μάθημά 
-nit, Φυσική, Χημεία, μαθητές 
γυμνασίου (500 δρχ.) και Λυ 

giou (600 όρχ.) Π/.ηροφ. τηλ.
235017.

(Δ873) 1—3
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικό, εμπορικά.

βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις· Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτιό με μπάνιο στη 
μώναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κτι 235279.

(Δ871> 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα

Μαθτ 
νάκη 
Τη>.

κών —Κοινωνιολογϊας — 
ιατικών —Φυσικής. Μαρι 
Ελ.—Παπακώστας Ταξ. 
235178 Διεύθ. Κισσάμου

(Δ869) 1—10

hlSlfCWB* AriW»*» ·

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης
και δεύτερης δέσμη 
ρίες Τηλ. 286.099.
(Δ 864)

Πληροφο-

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για οιανδήπο 
τε επαγγιί.ματική χρήση οικόπε 
δο 7(Χ) τ.μ. με πρόσοψη 21 μέ 
τρα στην Λ. Παπαναστασίου έ 
ναντι έκθεσης ΑΚΜΗ. Π/ηροφ 
τηλ. 230033.

(Ε617) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατβδτη 
μα γωνιακό στην οδό Εβανέ 
53 έναντι Β Ταμείου Ηρακ/Λίου 
2) Διαμέρισμα δυο δωματίων 
για φοιτητές. Πληροφ. τηλέφ. 
288254—287529,

(Ε638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη ή μαθητή στην αδό Βά 
ρνης 7 (θέριαος). Πληροφ. τη 
λέφ. 242628.

(Ε63Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -παραθαλάσσια 
οικία 40 μ. από τη θάλασσα 
στο κέντρο του λιμανιού Αγ. 
Πελάγιος για 2 οικογένειες. Το 
σπίτι είναι περιφραγμένο με κή 
πο πλούσιο σε νερό σε τιμή ευ 
καίριας. Τη).. 286315.

(Ε63Γ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 
τ.μ. Ανδρόγεω 4 έναντι Ξενο­
δοχείου ΣΕΛΕΝΑ. Τη).. 281420 
—222269.

(Ε632) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπό­
γειο 52 τ.μ. κατάλληλο για ερ 
γένηδες ή φοιτητές. Π).ηροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120
τ.μ. σς την οδό Τομπάζη ( 
τι Αθηναϊκής Αγοράς). 1 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Ε619)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημ

π>-η·

1—5

τ.μ. στην οδό Θερίσσυυ και Α 
ρκάδων 1. Π/ηροφ. τη)- 242080 
ή 231133 (από 5—9 μ.μ.)

(Ε610) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εκτασις 3— 
10 στρομ. εις θέσιν Γιόφιρο 
παραπζζεύρως μάντρας Α. Περ 
ράκη—Γ. Σταυρουλάκη, εις το 
τέρμα των αστικών ζ^μψορείων 
Συζητούνται μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. την.. 284328.

(Ε611) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τα­
βέρνα εντός Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 223837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεστ γνωριζο
ός 1866 αρ.
:ω?χία.

43

(ZSSO)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
ΑείΛκωσίας 21 Δειλινόν. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-28253 , 28363, 
24402 κ. Δεσπατάκη Γεώργιο.

(Π671) 1—10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 2 
υπνοδωματίων και λοιπών βοη 
θητίκών χώρων στην οδό Λύ- 
κτου 10 Πόρος. Τηλ. 282549.

οδ. Αθαν. Διάκου 19 ικα 
γιάννη τηλ. 220871 από 
π,μ. ή στο 0897-22641 απι 
μ.μ.

(Ε633)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 42 
πί της οδού Ιερολοχιτών 
λωνος τηλ. 241892.

Καρα

5—8

1—3
τ.μ. ε 
Απόλ

ΔΥΟ αγροτικές οικογένειες ΖΗ 
ΤΟΥΝ αγρόκτημα κοντά στο Η 
ράκλέιο για καλλιέργεια. Πλη­
ροφ. τηλ. 289076.

(Ζ895) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολο 
γος—εγκατχιστάτης. Πληροφ. τη 
λέφ. 283552 από 6—8 μ.μ.

(Ζ896) 1—2

(Ε608) 1—5

(JE634)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα σε

1—2 
επιπλωμένη· 

πολυκχιτσνκνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ετοί­
μων βνδυμάτων στην οδό Αμαλ 
θείας Μ. Πληροφ. στην ίδια δι

(Π700)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι και υπόγειό. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγιαντά.

(Π615) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό Έβανς 87. Μίσθω 
μα 15.000 και 25.000 δρχ. Πλη-

στην οδό Μίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο. Πληροφ. τηίλ. 233438 πρωί

ροφ. τηλ.
286817.

(Ε6Ο6)

761230 ή 285270 ή

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά­
ρες) εσωτερικό μ® ανεξάρτητο 
WC. Πληροφ. τηλ. 233323 και 
0891)223110.

(Ε623) 1—4
ΣΤΗΝ Αγία Πελαγία ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Αυγούστου 
βίλλα πλήρως εξοπλισμένη, με 
μεγάλο κήπο και μαγευτική θέα 

' στη θάλασσα. Πληροφ. 280314 
αιπό ΙΟ—4 και 5—·6 μ.μ.

(®635) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3 
άρι περιοχή Θερίσου και Κομμέ 
νο Μπεντένι. Πληροφ. τηλέφ. 
2831150.

ΣΟΒΑΡΑ επιχείρηση ΖΗΤΑ για 
εξώτερΜή εργασία άνδρες και 
γυναίκες-κατά προτίμηση πλασιέ 
και ασφαλιστές αυτοκινήτων. 
Λμμβάνεται υπ' όψη προύπηρε 
σία. Κέρδη απεριόριστα. Τήλε 
φωνική επικοινωνία καθημερι­
νώς από 8—9 μ.μ. Τηλεφωνή­
σατε στο 243220.

(Ζ897) 1—3

(Ε637) 1—5

(0524) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και 2άρι επιπλωμένα. Πληιροιφ.
τηλ. 2851137—2Ι86722. 

(Έ’622) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
όδό .Ζωγράφου 7 Α* όροφος. 
Πληροφ. τηλ. 741885!.

(Ε6Ο19 1—6

Η ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Στην ΚΑΤΕΧΑΚΗ 10

Σας προσφέρει από σήμερα, τα υπόλοιπα Μα- 
γιώ, ολόσωμα, προς 1.000 δρχ.. Μπικίνι κάτω 
των χιλίων, φορέματα Μοτίβο τιράντες Δρχ. 
1.350. Νυχτικά νεανικά από 500 δρχ. και όλα τα 
είδη φθηνότερα τώρα. Τις πρώτες μέρες θα βρή 
τε Νούμερα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 

I οδό Χα Νταλιόνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).
β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 

J μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
! αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).
! Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
: ώρες 5—9 μ.μ.

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
Ζητεί τεχνικό με γνώσεις ηλεκτρονικής, αγγλι­

κής γλώσσας, και δίπλωμα αυτοκινήτου, για τε­
χνική κάλυψη μηχανημάτων της.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 242793, 94 (αρμ. 
κ. Εμ. Κριτσωτάκης) από ώρες 19.00—21.00, Τρί­
τη, Πέμπτη, Παρασκευή. Δ)νση Ζωγράφου 3.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το. λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜεΤντάνι τηλ. 225523 — 286189

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
4ήμερη στα νησιά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ
Διαν)ση σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.

(19)7)84 — 22)7)84)
3ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή
2ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Σαββατοκύριακο
Πληροφορίες

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΚΩΝ1ΝΟΣ Δ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗΣ
Χριστομιχάλη ζ.υλούρη 51
(έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ)

MINI SERVICE
ΛΑΔΙΑ — ΦΙΛΤΡΑ — ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ.

Ταχεία εξυπηρέτηση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 200 
CC ΗΛΕΚΤΡΟΝ1Κ 82 μοιΊώ-υ 
σε τιμές ευκαιρίας λόγω διαλν 
σεως. Τη).. 242669.

(Π740) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατο 
ριο Ταβέρνα εντός πόλεως π?ή 
ρως εξαπλχήμένη με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και εισπράξεις. 
Δεκτή παρακολούθηση. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. τη 
Ι.έφι 234699—281022.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ· 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π690)

1—6 
τοκίνητο ΜΑΖ 
00 κ.ε σε τιμή 
284596.

1—10

(Π733) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρίς ,κράφτ της ΑΛ 
ΦΑ ΕΛΛΑΣ 5 μέτρα μηχανή 
115 EV1NRUDE δρχ. 400.000. 
Τηλ- 0897-22745 από 3 μ.μ—10 
μ.μ. Χερσόνησος.

(Π734) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA HILUX
1600 φορτηγάκι σε άριστη 
στάση. Δεκτός έ>.εγχος·. 
286932.

(Π735)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

κατά 
Τηιλ.

1—5

ή τα

(Π467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παραζάα με εξασφαλισμένη πε>υι 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τε/Λίωμέ- 
νο π/.ήριυς 120 τ.μ .και ακάλυ­
πτος χ,όυρος 180 τ.μ. Επίσης πω 
λώται και ο αέρας χωριστά 120 
τ.μ. Πληροφ. τη),. 235483.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμαν. Κόλε υ', Λυκόσκυλο, 
Κανίς, Πεκινουά, Τσιώσυα, Ποβ- 
κας, Μπϊγκελ. Πληροφ. Κτηνια 
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ. 242098

(Π637) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμού στο Μπαλί Μύλο 
ποταμού με νερό και φως. Πληρ.
τηλ. 221877. 

(Π654) 1—15

(Π719) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
εις θέση Μπεντεβή κοντά στην 
Στάνη. Πληροφ. τηλ. 221017 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΞΙ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10

πμ. —2 μ.μ. 
(Π730) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκλητό FORD 
ΜΟΥΣΤΑΓΚ. αυτόματο καμπρι 
ο)έ, ηλεκτρική κουκούλα, άνευ 
τεκμηρίων με 18.000 δρχ, τέ/.η 
κυκ/.οφορίας το χρόνο σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. ·Π}λ. 
235153 από 6—8 μ.μ και 287103

(Π696) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε­
μάχιο στην Παντάνασοα Λινοπε 
ράματα, Παλιοκαστρο και Αλμυ­
ρό. Πληροφ. τηλ. 241608.

(Π653)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CER με 20.000 χ/μ. 
224358.

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—10
LAN- 

Τηζλφ.

1—7
ΣΕΒΡΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία 
που βρίσκεται στην γωνία Λ. 
Δημοκρατίας— Σολωμού. Διαθέ 
τει επαρκή εξαερισμό από· μεγά 
λο φοΜαγωγό, δυο Εισόδους μια 
από την Α. Δημοκρατίας και 
μια; από την Σολωμού καθώς 
και 2 WC. Η αίθουσα είναι κα 
τάλληλη για βιοτεχνία και όκθε 
ση, ετοίμων ενδιμάτων, αποθή 
κη και έκιθεσηι επίπλων, αποθή­
κη ανταλλακτικών, εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής κλπ. Έχει δ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Θα' προτιμηθεί η περιοχή 
Χερσονήσου. Τηλ. 242669.

(Ζ899) 1—6

έπιπλα καφέ ουζέρί «τα 12 αδέ 
λφιά» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νηήο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά 
κη.

(Π737) Γ—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100 τ.μ. περίπου στη Φορτέτσα 
με πανοραμική θέα. Δάνεια απο 
ικλείόνται. Τηλ. 230398.

(ΓΠΘ'δ) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προΛάτυπη βιοτε­
χνία σε τιμή ευκαιρίας με πήρα 
γωγήι ειδών ευρείας κάταναλό» 
σεως. Πληροφ. τηλ. 225723.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι παραθα/ζισσιο οικόπεδο 
1150 τμ. με άδεια οικοδομής (δί 
π/Λ από το πρώην κέντρο δια 
σκεδάσεως ΑΛΚΥΩΝ). Πληροφ 
τηλ. 283075, ώρες 10—42 π.μ. 
και 7.30—10 μ.μ.

(Π731) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλιευτικό σκάφος 
τύπου τρεχαντήρι επαγγελματικό 
11 1)2 μέτρα με Ρώσικη μηχα 
νή 90 ίππων και με πλήρη εξο 
πλισμό. Πληροφ. τηλ. 284783.

(Π728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπσυλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035— 
281198.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δροφυτευμένο, με ισόγειο μονο­
κατοικία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ποπερατώσεως, φως, νερό, τηλ. 
στην οδό Χρυσοβαλάντου, 800 
μ. μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαριδάκη - Βιδάκη. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 0897)
22704.

(Π613) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙί α) Στο Πισκο 
πιανό κτήμα εκτάσεως 1200 τ.μ 
β) Στο Λιμ. Χερσονήσου κτή­
μα 1200 τ.μί. Πληροφ. τηλ. 01- 
2524123 και 2524769.

(Π689) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετε­
ρία, οδός Δαιδάλου 35 Ηρά­
κλειο. Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π647)

(Π736) 1—6

(ΙΈ722) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείρηιση: τοορι 
στικού καταστήματος στα Μά
λια σε προνομιούχο 
Κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-225221.

(Π726)

θέση. Δε- 
προτάσεις.

1—13

ναπάτηιτίες τοποθετήσεως 
λης επιγραφής στην Λ. 
κραΐτίας. Πληροφ. τηλ. 
πρωί 10—2.

(Ε636)

μεγά- 
Δηιμο- 
233438

ΣΤΟΥ Κακικίνηι.ιτο· Χάνι ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑ1 διαμέρισμα! ενός 
δωματίου κουζίνα λουτρό. Τήλ
761061.

(®639) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαιμέρι 
σμα αρίστης κατασκευής 1η πά 
ροδος Παπαναίστασίου δεξιά με 
τά τον κόμβο Εθνικής οδού. Τη 
λέφ. 236058.

(ES92) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες ιμ® πλήρη επίπλωση, 400 μ. 
από τη Θάλασσα στο 13 ο; χλμ. 
της Νέας Εθνικής οδού πειριο 
χή Κοκικίνηι Χάνι. Διάρκεια μι 
σθώσεως ενός ή δυο ετών, ή 
και με θερινή σαιζόν. Πληροφ. 
τηλ- 286803 σε ώρες καταστη-
μάτων.

(Ε609) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνοι για θε 
ρινή: περίοδο τραπέζια, καρέ­
κλες, κατάλληλα για καιρέ - ου 
ζερΐί-ταβέρνα κλιπ. Τηλ. 220418 
(κ. Μιχάλη) πρωινές ώρες.

(Β621) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηιθηιτικών χώρων ευρύχωρο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ 
280524,.

(EI602) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χωλ και λουτρό ανεξάρτητο δια 
εργένη επί της Α. Τίτου Γεωρ 
γιάδου πάροδος Ισιδώρου 1:8 Α 
νάληψη, Τήλ. 287464

(Ε615) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 1, 2 και 3 δωματίων, Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη Πολ. Μη 
χανικό τηλ. 2217271.

(Ε613)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδ.ρας ως υ 
πάλληλος για Σούπερ Μά 
ρίκειτ,. Πληροφ. τηλέφ. 
288507·.

(Ζ898) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, ο­
δός Κόσμων 6. Πληροφ.
τηλ. 241625. 

(Π739) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή -κυρία 
για να προσέχει μικρά παιδιά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Επίσης 
ζητήιται νεαρός 15—18 ετών για
μικιροδοιυλείιές. Π/.ηροφ. 
282005.

(Ζ894)

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα 300 τ.μ. στην οδό Αλειξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήποτ® 
επαγγελματική στέγη. Μβσίτες
δεκτοί, Πληροφ. 
Μαρκατάτος στην 
ση.

(Ε583)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δωματίων κ>^ 
στον Πόρο. J 
234855.

(Ε625)

τηλ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 15—16 ετών 
νο μην πηγαίνει σχολείο δι« 
κατάστημα ειδών προικός σαν 
πωλήτρια. Πληροφ. Καγιαμπή 2 
και Αργυράκη γωνία στο Με’Γ 
ντάνι.

(Ζ890) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—-40 
ο)ο συν πριμ, 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30-12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥ Ο 
ΤΑ COUPE μοντ. 72 σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηιλ. 243628.

(Π732) 1γ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 ΤΖΙιΠΑΚΙ, επαγγελματικό 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 233 
006 —288450 και 761204.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γενήτρια 3 κιλοβάτ 
με πετρελαιομηχανή ΦΑΡΙΜΑίΝ 
11 ίππους. Πληροφ. τηλ. 288984 
(από 8—2.30 μ.μ.)

(Π721) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα πολυτελούς κατασκευής 
130 ημ. 3.900.000. Δεκτές ευκο 
λίες και δάνεια. Πληροφ. τηλ. 
241025 ώρες καταστημάτων.

(Π723) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρΐ 
ας είδη καφεπέριας (πρώην Αν 
δρεάτος): πολυθρόνες, τραπεζά­
κια, μπαρ, τέντα, φωτέινή επι­
γραφή. Τα είδη πωλούνται και 
μεμονωμένα. Πληροφ. καθηιμερι 
νά τηλ. 221217.

(Π724) 1—4
(Π729) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τηλέφ. 
2256012.

(II72l·) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή 
στο Κέντρο του Ηρακλείου (Με 
Τνίτάνι') Τήλ. 23ι5033.

(Π725) 1—40

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέ 
ρνα με προϋπηρεσία σε ταβέρνα 
συστάσεις απαραίτητες. Επίσης 
πωλούνται καρέκλες ιμε ταπετσα 
ρία σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
284339—233230.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT AMICO 
127 με άδεια αγροτική και αυτό 
κινητά ψυγείο πετρέλαιο ρεύμα 
τος και μηχανής MERCEDES
506. Πληροφ. τηλ. 231037. 

(11727) 1—5

(Ζ8«3) 1ι-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο Ρεστωιράντ «ΔΕΛΦιΙ 
ΝίΙ» δίπλα; από Κράτα - Μήρις 
Χερσονήσού. Μισθός 40.000. 
Πληροφ. τηλ. 235068 από 07.00 
—0830 και Σάββατο όλη. μέρα.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865—285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Διαμερίσματα

— 53ι
(Ζ878) 1—5

'.ιμ. Πλ. Κορνάρου

Νιικό στρατός 
άνω διεύθυν

1—10 
διαιμέίρισμα 2 
βοηθ. χώρων

Πληροφ,. τηλέφ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2 δωματίων πίσω από’ το GA­
LAXY', Μονής Πρεβέλης 101. 
Τηλ. 234771, 233247.

(Ε468) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
σάλο τ ραπεζαρία, κρεββατ,οκάμα- 
ρα, κουζίνα και ληύτιρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ,μ. με 100 τ.μ. υπό 
γειο, οδός Λεβίνου και Περγά
μου Θέρισος. Πληροφ. 
283946.

(Ε627)

τηλέφ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως. Πληροφ.
τηλ. 222072. 

(Ε626) 1—6

ΛΕΤ 1ΜΠΑΛΑ αυτόματο, μ® 
αυτόματα ηΐ^κτρικά παράθυρα 
και ηλεκτρική κουκούλα σε «ρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. την.'. 
0894)22214 και 22430.

(Π697) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Πληροφ. τηλ 
281013.

(Π680) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Κό 
Ιχ ύ. Τηλ. 222312.

(Π681) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροπόταμο σε
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
283685.

(Π679)

ττ\λ.

1—10

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
το μίνι .μέγβθος παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 289043.

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σ® τέλεια κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμιειτρια και 
πολλά έξτρα (5 ζάντες COSMIC 
και λάστιχα καινουργή - αυτό­
ματη κεραία - 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχος 
δεκιτός, εγγύηση, να ξεχώσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 -14 πρωί και 231ι. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.
(Π 625)

(Π7Ο5) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κόπεδα στη περιοχή «Σβούρου» 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληροφ 
8—3 μ.μ. τηλ. 222317 κ. Βότ 
βας.

(ιΠ707) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκη Με 
τόχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία 4 δωματίων χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, αποθήκη, βεράντα με 
γάληι, τιμή λογική. Επίσης και 
ένα οικόπεδο 556 τ.μ εντός οι­
κισμού. Πληροφ. μόνο από κον 
τά. Ζητήσατε τον ιδιοκτήτη Κα 
τζόληι Γεώργ. τηλ. 225527.

(Π708) 1—5

1 -10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μικρή πολυ­
κατοικία με κεντρική θέρμανση 
τα κάτωθι: Ένα 4άρι 110 τ.μ.
2 δυάρια από 50 τ.μ. Λ. Ακαδη 
μίας πάροδος Γ. Σκουλά αρ. 6 
τηλ. 283181 8—2.30 μ.μ.

(Π692) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθα/.άσσιο οικό 
πεδο στην Αμνισό 300 τ.μ. Τηλ 
222768 και 221644 κ. Νίκη.

(Π687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή αντα/ν,άσσεται με αυτοκίνητο 
πιτσαρία εξοπλισμένη. Τηλέφ.
231'856.

(Π688) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κ/Λοβα TOYOTA 
εις αρίστη κατάσταση με 36.000 
χλμ. Τηλ. 232869 ώρες γραφεί 
ου και 289881 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
κατάσταση. Πληοσφ. τηλ. 221 
570 —284937.

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι FLORE- 
TA 80 CC σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηιλ. 242242.

(Π7Ο3) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του 1 τό 
νου μάρκας Μιτσουμπίσι L 300 
σε άριστη. κατάσταση μόνο με 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 222533

(Π706) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών μέσα σε ξενοδοχείο 7μ 
γω αλλωγής επαγγέλματος. Πλη 
ροφ. τηλ. 285080.

(11709) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζϊδικο επί 
της Λ. Δηιμοκρατίας 21. Πίλιη- 
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

(Π581)

(Π685) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ENOIKLAZO 
ΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα γραφεία 
Ιδομενέας και Κοραή γωνία 
(παραπλεύρως ΑΣΤΟΡΓΑ). Με 
σίτες δεν αποκλείονται. Τηλ. 
222000.

(Π718) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Σταλίδα (όπισθεν παιδικών κα. 
τασκηνώσεων Ζωγραφάκη). 
Πληροφ. τηλ. 232.136 από 5·—9
μ.μ.

(Π710) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιιχέίρηιση. καφέ 
νείου λόγω· συνταξιοδότήΐσεωζ . 
οδ. Ζουδιανοϋ 8 κοντά. στην .
Χανιόπορτα του
Πληροφορίες εντός.

(Π717)

Μανούσου.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Γερμα­
νίας 15 μηνών με πιστοποιητικό 
υγείας λόγω αναχωρήσεως στο 
■εξωτερικό. Πληροφ. στα τηλ.
235634, 288971.

(Π716) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό. ταξί. ΓΕ>-ηρο- 
φορίες τηλ. 234896.

(Π71Ι1) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 224976
όλες τις ώρες. 

(Π714) 1—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή­
κης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ.
281065.

(Π640) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
160 τ.μ. με δυο καταστήίματα ® 
νοικιασμένα μ® 10 χιλ. δρχ. έτ 
καστο και ανώγειο ημιτελές και 
ιμε: προοπτικές για πο,λύκάτοι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
σιρτ.κό κατάστημα; γνωρίζοοσα 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Πληροφ 
κατάστημα PETRA ANTICO 
Πλατ. Ελευθερίας 10.00—17.00.

(Ζ889) 1—4
ΘΕΛΕΤΕ μείγάλα κέρδη και κα 
ριιέρρα; Η NAT1ONALF —ΝΕ 
DERLANDlEIN θα προσλάβει 4 
άτομα, τα οποία θα εκπαιδευ­
τούν και θα επανδρώσουν τα 
νέα τμήματα. Προσόντα: Ηλικί 
ας 25—40 ετών, απόφοιτοι Γυ­
μνάσιού. Αποδοχές: Μισθός, 
ΙΚΑ, ομαδική ασφάλιση, προμή 
θείες, BOiNUS, έξοδα κινήσεως, 
εκπαιδευτικά ταξίδια. Πληροφο 
ρίες και αιτήσεις Λ. Καλοκαίρι 
νού 60 Ηράκλειο τηλ 235390.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία 3 κυρίων δωματί­
ων με μΐ&γάλη κουζίνα, αυ 
λή, και τηλέφωνο' στην περιο­
χή Αγ. Τριάδας Σοφ. Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ. 220591.

(ΕΙ628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ανε'ξά 
ρτητο εξοχικό 2άρι, μ® κενίτρι- 
κή θέρμανση και πλήρη επάρ­
κεια νερού στην οδό Ροδάν&ης 
6 στον Μασταμπά. Πληροφ. τη 
λέφ. 232432.

(Ε629) 1—2
> ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι- 
( σίόγβιο 2άρι πληϊσίον Πολυκλι 
> νίκης Μαλρβυζίου 7. Πληροφ. 
ί τηλ. 224483,

.(©614) lr-6

(Ζ891) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ευπαρου 
σίαστη για σοβαρή αντιπροσω­
πεία—έκθεση ηλεκτρονικών ει- 
δών. Γνώση γραφομηχανής χρή
σιμη. Δημοκρατίας και 
νδρέου II

(Ζ892)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη)ιέφωνο 
ρά με αρχικό αριθμό 
ροφ. τηλ. 235298.

(Ζ8’93)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα

Γ. Παπα

για 
23.

άνω

—■ 57 τ.ιμ. Πλ. Κο·ρνάρου
— 53 
ρία 
— 45 
ρία 
— 60
πο

τ.μ. στις Πατέλλες ευκαι

τμ. Λ. Ακαδήιμίας εϋκαι

ΐ.ιμ. στον Γεωπονικό κή

—■ 84 τ.μ. στην Λ. Δηιμοκρατίας 
— 97 τ-μ. στην Πλ. Κορνάρου 
ευκαιρία
— 1110 τΥμ. στην Λ. Ακαδημίας 
ευκαιρία
— 128 τ.μ. Κατσαμπά υπέρ ευ 
καίρια

β) Οικόπεδα εντός σχεδίου
—■ 500 τ.μ. στη Θέρισο παντα 
χόθεν ελεύθερο ευκαιρία.
— 260 τ.μ''. Απολλωνίας (πάράλ 
ληλος 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 206 τ.μ. στην Χάνδ.αικος με 
παλαιό κτίσιμα (ενοίκιο 20.000) 
με 2 προσόψεις.
— 250 -ύ,μ. στην καλύτερη το-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 κιαι BETA 1,25. REINO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμ 
μαιτα οικοδομήσιμο στο λιμάνι 
Χερσονήσου με 34 μ. πρόσοψη· 
σε κοινοτικό ασφαλτοστρωμένο· 
δρόμο. Τιμή λογική. Τηλ. 0897) 
22225.

(Π702) 16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό ρι 
κία στην περιοχή Λιμένας. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 081)287939 και 
01)8815492.

(Π635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600 κυβικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

1—9

(κία και 
233738.

(Π713)

με ευκολίες. Τηλέφ.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2"δόίμα 
τίων πολυτελούς κατασκευής 
νεόδμητο ®πί της οδού ΕΟΚ και 
Στεργιογιόννη 55 στο Μαστά- 
μπά. Πληροφ. στο τηλέφ. · 01-
8670534.

(Π712) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 340' τ.μ. 
στον 'Αγ., Ιωάννή; Λ. Κνωσού. 
Πλη,ροφ. τηλ. 284494—285427.

0ΓΤ715> 1—25

αγο
Πλη

των
20 ετών για πλήρη ή; μερική α 
πασχόληση με υψηλές αποδοχές 
και εξασφαλισμένη! καριέρα. Ε 
πικοινωιήσατε με τον κ. Λίιβα 
Μιχάλη ώρες γραφείου τηλέφ. 
280387.

(Ζ884) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α- 
γορά με αρχικά 28 ή 24 στο Η 
ράκλειο. Πληροφ. τηλέφ. 01- 
82171'53 Δ)νίς Μαρίνα.

•(Ζ885) ’ 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίές ή κύριοι 
για πρωτότυπα ινδικά. Ενδύμα­
τα, σετ θαλάσσης, δερμάτινα, 
•και άλλα πολλά είδη. Νέο σύ­
στημα εργασίας. Αμοιβές ^υψη­
λές, πρι,μ, δώρα. Τηλ. 221895.

(Ζ886) 1—4

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND SE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 2843839—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA- 
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

Μεσιτικό Γραφείο 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 70 - τηλ. 241145

ποθεσία τΐων Πάτελλών.
— 220 τ.μ. στα Τρία; Πεύκα 
13 μέτρα πρόσοψη ευκαιρία.

Εντός ζώνης

με

— 700 τ.μ. επί δρόμου ευκαι 
ρίά.

Ανισσαράς Χερσονήσου
— 4,5 στρέμ. με πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού και επί αγρό 
τικού ®υκαιρία.
— 7 στρέμ. επί δρόμου ευκαιρία 
— 10 στρέμ. στη θάλασσα με 
καταπληκτική αμουδιά ευκαιρία.
— ' 4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 
δρόμους αμφιθεατρικό ευκαιρία.
—· 10 στρέύ, επί δρόμων αμφιθε 
ατρικό
— 7 στρέμ. στη· θάλασσα με κα 
λή αμομυδιά και άδεια ξενοδο 
χείου.

Επίσης πάρα πολλά μικρά 
κομμάτια με διαστάσεις από 600 
—,1000 —1500—2000 τ^μ. Κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
— 1500 η.ιμ. εντός ζώνης με 
πρόσοψη· στον εθνικό δρόμο, 
σε τοποθεσία εκμεταλλεύσιιμη 
και επαγετίματικά, ευκαιρία.
— 700 τ.μ. εντός ζώνης με πρό 
σοψηι στον 8θνικό δρόμο, δίπλα 
σε ξενοδοχείο.
— 280 τ.μ. εντός σχεδίου 30 μέ 
τρα από τη θάλασσα.
—■ 500 τ.μ. με πιρόσοψη επί 
του δρόμου προς KR'ETA MA­
RIS, σύστημα δόμησης συνεχές 
ευκαιρίώ.

Π. Λιναρίτης.,.η; εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρακλεί 
αυ, έκτασης 2,5 στρέμ., με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

(Π621) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην Λ·. Σοφ. Βε 
νιζέλου κοιτά στο Λιμάνι. Πλη 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (οικόπεδα εντός 
σχεδίου). '

— ΓΕΦΥΡΑΚΙ 288 μ2 με 16 μέ ! 
τρα πρόσοψη, 60ο)ο κάλυψη με 
1,8 συντελεστή, ιμόνο 16 χιιλ. το · 
μ2 σπάνια ευκαιρία.

— ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 337 μ2, 448 ' 
μ2 γωνιακό 488 μ2 με 17 μέτρα ' 
πρόσοψη πανταχοθεν ελεύθερο 
40ο)ο ’κάλυψη με 1,2 συντελεστή < 
από 12 χιλ. το μ2.

— ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ 465 ; 
μ2 με 16 μέτρα πρόσοψη, 60ο)ο ' 
κάλυψη και'1,8 συντελεστή.

— ΔΕΞΑΜΕΝΗ 432 μ2 γωνία 
κό με πανοραμίική θέα μόνο . 3. 
800 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο­
τα)

— ΠΑΤΕΛΛΕΣ 76 μ2 καθαρό 
93 μ2 μικτό 3ου ορόφου ιμε μεγά 
λο μπαλκόνι και απεριόριστη θέα 
σε τιμή ευκιαιιιρίας.
— ΚΕΝΤΡΟ στο πιο ήσυχο ση 

μείο 93 μ2, 3οιυ ορόφου με τρία 
υπνοδωμάτια καΊ τους λοιπούς 
χώρους με πάρωνγκ αυτοκινήτου 
και 53 μ2 2ου ορόφου, σπάνιες 
ευκαιρίες.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, Πλατ. Κορ 

νάρου 14 μ2, Λεοντάρια 19 μ2, 
Πλατ. Δασκαλογιάννη 38 μ2, 
Πάρκο ©εοτοκόπουλου 35 μ2, Λ. 
Κνωσού 100 μ2, όλα σε καλές τι 
μές.

— Αγροτεμάχια σε αμπέλια και 
ελαιόφυτα σε μιικρά και μεγάλα 
κομμάτια γύρω από την πόλη, 
σε τιμές ευκαιρίας.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
τηλ. 241145

(Π691) 1—15

(Π652) 1 θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Γ)· κατάστήία 
130 τ.μ. με υπόγειό επίσης Γ30 
τ.μ. άνεξαρυήτόυ ,ειάόδοι) και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ήμι 
•υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α
νεξαρτητη είσοδο 
για εργαστήριο· επί
Ψ υλλώκη 1.650.000

κατάλτ.ηλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα, με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
28'9550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) ’ 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εί( άνεγειρομέναζ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡ1ΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτι«6ν Μηχανικόν — Λιπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρο< Δικαιοσύνηζ 51 Τηλ. i8S-211

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ λ I
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 1

«ιωλοϋνται ΓΡΑΦΕΙ Α - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ, 

Λεκτά Δάνεια- Πληροφορίες τΗλ. 221759

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσιις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έ.ργο- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληραφ 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.
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'Ο Πέτροβιις σιόν ΟΦΗ;
ΣΥΜΦΩΝΑ μ£ αποκλειστι- ΣΗΜΕΡΑ π^θαΜόν να

κώς ^/^ηροφορΐες ττ}ς στήλιχ κ/.εϊσει» ^να ποόοαφαιρΜΤτπ
ο ΟΦΗ βρίσκεται κοντά στην 
αττοκτηση του όιεθίΌνς Γιου- 
γκοσλάβου άσσου Γΐστραβιτς.

ΕΚΠΡΟΙΟΗΟΣ της Διοίκη 
σης της ΠΑΕ—ΟΦΗ που ρω- 
τήθΓίΚε βράΡυ όε\ 0teysp 
σε την π/.οροοοοία, α'^Μ και 
δεν δέ/δηκε να δώσει λεπτοαέ

ΣΤΟ μεταξύ τα \εό>τερ« ps 
ταγραφίκά του ΟΦΗ είναι τα 
εξής:

ΑΡΓΑ προχθές το βράδυ α 
πσκτ.ήΡηικε ο Μπιτσκος. Είναι 
ομογενής από την Αργεντινή 
και αγο/νίζεται στην επίθεση.

μεταξύ Τσίμποι, και Σαμαρά.
ΔΕΝ βα γίνει τελικά μετα­

γραφή ταυ Κάβουρα γιατί εί 
ναι φοιτητής στη Γυμινστικη 
Ακαδημία και δεν μπορεί να 
εγκατασταΟε ίστο ΗρόΒολειο.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται 
οι Γιουγκοσλάβοι ποδοσφαιρι­
στές Τσέριν ικαι Σαίόβ, π»υ 
διαπραγματεΛΛίνται τη μεταγρα 
φό. τους στον ΟΦΗ

ΣΤΗΝ Πολωνία θα πάει αύ 
ριο ο κ. Καζανάκης για να 
«κ/^ίσει» τον διεθνή Πολωνό 
χαφ Κένσυ Ανταμ.

Ό Καραΐσκος σιόν "Ερνοτέλη

C Πρόεδρος του Ερνοτέλη κ. Αστρίνάκης, μαζί με τα δύο νέα 
αποστήματα του Συλλόγου, τον Βοσϊλη Καρο ϊ σκο και τον Μα­

νόλη Συντιχάκη.
Φωτορεπορτάζ: ΦΩΤΟ ΕΛΛΑΣ τηλ. 284914

Τό πρόγραμμα τοΰ Δήμου 

«Παιδί καί θάλασσα»
Ο ΔΗΜΟΣ Ηρακλείου σε συνε 

ργασία με το Υφυπουργείο Νέ 
ας Γενιάς και Αθλητισμού διορ 
γανώνει για το μήνα Αύγουστο 
το πρόγραμμα «παιδί και θάλασ 
σα», με σκοπό την εκμάθηση κο 
λύμιβησης σε παιδιά ηλικίας 
6—1'2 χοανών.

ΤΟ πρόγραμμα είναι προσφο 
ρά του Δήμου μας για τα μι 
κρά παιδιά της πόλης μας, διε 
νεργείται κάτω από την επίβλε 
ψη εξειδικεμμένων καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής σε ειδικό χώ

ρο στην παραλία της Δημοτικής 
πλαζ Καρτερού.

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ των παιδιών 
στο χώρο άθλησης θα γίνεται 
με ευθύνη των γονέων τους. 
ΤΑ τμήματα θα είναι ολιγομελή 
οι εγγραφές θα γίνονται στο 
γραφείο 1 1 του Δήμου Ηρακλεί 
ου τις ημέρες Τετάρτη, Πέμπτη 
Παρασκευή 18,19,20 Ιουλίου 
και ώρες 1 1—3μ.μ. Πληροφο
ρίες : Δήμος Ηρακλείου Τηλέφ 
1243493.

Για την εγγραφή απαιτείται 
μία φωτογραφία.

'ΗΓΕΗσΓούς τελικούς τοΰ

’Εφηβικού σιό Μπάσκετ
Η ΕΦΗΒΙΚΗ ομάδα της ΓΕΗ 

ανεχωρ'εί τη Δευτέρα 16) 7 άτιμο 
πλΌ-Υκώς ντα να λάβει μέρος 
στους τελικούς τσυ Πανελληινχιυ 
πρωταθλήιριατος Ελλάδας πισυ 6 α 
Ϋλκ στην Άρτα1 από Τ8 έως 2'2) 
7. Έχει μάλιστα1 προγριαιμιμαιΓ - 
στεί προησνηισιη στο κλειιστό της 
Άρτας στις 17)7 στις 19,30. Η 
αποστολή της ΓΕΗ που απάρτιζε 
τ-αι από Τ4 άτομα θα- καταλάσε.· 
στο ΞΕΝΊΑ της Άρτας κισι θα 
ανΤΐμΕτωπίσει κατά σειρά τις ο- 
μάδες Αρης — Ε.Α. Πατριών — 
Χαλκίδα — Aapwa — Πανιώνιο. 
Μεγάλη αισιοδοξία επικρατεί 
στην εφηβική ομάδα της ΓΕΗ 
που έχει για στόχο μ α τ μητική 
θέση ανάιμεσα σ' αυτές τις 6 καλ 
λτερες ομάδες της Ελλάδας.

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ θα γίνει αερο 
πσρϊκώς στις 23)1 το πρωί.

ΣΤΗΝ αποστολή ·. ετεχουν σι 
αθλητές Διαλεκτάκης Στέλιος. Πε 
ραντωνάκης Κώστας, Παπαηλ α 
κπς Θεόφιλος. Σαατσάκης Νεκτά 
ριος, Πετράκης Μιχαήλ, Καλα'Γ 
τζάκης Βαγγέλης, Αρχοντουλά- 
κης Μιχάλης, Γεωργακάκης Γιώρ

γσς, Λαντζουιράκιης Γιώργος, Τα 
κάκης Μανώλης, ο προπονητής 
ιΜίκος Τούλης, ο έφορος Μιχάλιης 
Δασκαλάικης και σι Σύμβουλοιι Σίτε 
λος Δράγσζης και Κώστας Σπα 
θιάς.

ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18.7.84, 18.00 Πανιώνιος — Ε. 
Α. Πατρών. 19,30 Ολύμπια Λαρ. 
— ΑΓΕ ΧαΜδός. 21.00 ΓΕΗ — 
Άρης.

19-7-84. 18.00 Αρης — Ολυμ­
πία Λάρισας. 19,30 Ε.Α. Πατρών 
— ΓΕΗ. 21.00 ΑΓΕ Χαλκίδας — 
Πανιώνιος.

20-7-84 18.00 ΓΕΗ — ΑΓΕ Χαλ 
κίδας. 19,30 Πανιώνιος — Ολυμ 
πια Λαρ.. 21.00 ΕΑΠ —- Αρης.

21-7-84, 17.00 Αρης — Πανιώ 
νιος. 18,30 ΑΓΕ Χαλκίδας — Ε. 
Α. Πατούν. 26.00 Ολυυπ α — 
ΓΕΗ.

22-7-84, 18.00 ΕΑ Πατρών — 
Ολυμπία. 19,30 ΑΓΕ Χαλκίδας — 
Αρης. 21.00 Πανιώνιος — ΓΕΗ.

Η Εφηβική ομάδα μπάοΜΤ της ΓΕΗ, η οποία συμμετέχει στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα.

Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ : 

ΠΑ ΤΑ ΔΙΑΡΚΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ί
Φέρεται εις ννώσιν των ενδιαφερομένων, ότι ; 

η ανανέωση των διαρκών εισιτηρίων, θα αρχίσει < 
από την 16-7-84. Ώρες συναλλαγής 9,30' — 
14.30’ και 17.00 — 20.00, εκάστη Τρίτη, Πέμπτη, μ 
Παρασκευή στα Γραφεία της Εταιρείας, 25ης Αυ 
γούστου 18. ή

Η προθεσμία ανανεώσεως λήγει οριστικά την 
6-8-84 και από την 7-8-84 θα διατεθούν ελεύθερα ί; 
και κατά προτεραιότητα. μ

Από την ΠΑΕ — ΟΦΗ

’Αντιπροσωπεία άπό τήν Ελλάδα
στήν Κύπρο γιά τήν Επέτειο

ΣΥΝΤΟΜΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΟΥ ΓΚΟΥΕΠΑΡ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12 (ΑΠΕ)— και του εθνικού Μετσοβειου Πο 

Η διακομματική κοινοβουλειτι λυτεχνείου.
κή αντιτιροιχωττεία οστό την Ελ
λάδα σου 6α παραστεί στις εκ
δηλώσεις για τα δέκα χρόνια ) 
του πραξικοπήματος και της ει | 
σδολης δα Φθάσει το δοάδυ της 
Πέμπτης 19 Ιουλίου.

Τα μέλη της αποστολής α·πο ; 
τελούν οι: κ.χ. Μάρκος Νατσί ί 
νας, α’ αντιπρόεδρος της δον ! 
λής των Ελλήνων.. Κυριακουλα 
Χριστοφοριδου (ΠΑΣΟΚ) Aval 
στασιος Καρας (ΠΑΣΟΚ) Χρή 
στος Μττασαγιαννης (ΠΑΣΟΚ) ι 
Ισαακ Ααυρεντίδπς (ΝΔ) Γεω 
ργιος Μττουγας (ΝΔ) Μαρία Δα ' 
μα·νακη (ΚΚΕ).

Για τις εκδηλώσεις θα έλθουν 
επίσης από την Ελλαδα τα πρυ , 
τανικα σνμδονλια του εθνικού 
και Καίτοδιαπτοιαχου πανεπιστη ■ 
μίου Αθηνών, του Αρισποτελείου ■ 
πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ί

Στο μεταξύ το υπουργικό συ 
μδούλιο, σε σημερινή του συνε 
δριαση υπο την προεδρία του 
προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Σπ. Κυπριανού μεταξύ άλλων α 
πεφασισε την κήρυξή της 20ης 
Ιουλίου ωο ημέρας μνημης και

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΑΤΑΤΟΣΠΟΡΟΥ
Από την Δήνση .Γβωργίας Ν. 

Ηρσικλείου, αναικοινώνειτ®, όίόι 
όσοι πστστοκατ.λΓεργητές ενδιο 
φέρσύεαι να .καλλιεργήσουν πιι 
στοποιημιένο πσιτάτόσπορο για 
χειμωνιάτικη ανοιξιάτικη, φύτευ­
ση καλ'λιεργηττκής περιόδου 
1984—49185, πρέπει από τώρα! 
και μέχρι 6 Αιγούστου. να το 
δηλώσουν στον Συνεταιρισμό ή 
την Ένωση· ΓεωργιΙκών Συνε- 
ταιροσιμών που ανήίκουν.

Η προίκαίταίβδλή για κάθε κιίλό 
παίτίαιτόσπορου που παιραΎγιέλείτηι 
είναι .15 δρχ.

Οι ποικιλίες που θα διάτ'ε- 
θούν είναι οι ϊ’δι'ες μΐε τις περυ 
σινές.

• ΓΙΑ το Διοικητικό Συμβού­
λιο1 ταυ CAA Η,ράκλε ο -εκλέχτη- 
καν οι εξής: Αλ. Πάσιπάτής, I. Πα 
οσυτισάικιπς, Γ. Στριατάκιης, Σπ. 
Μιαράέλλος, Κων. Καναβαρόκης. 
Π. Παπαδάικης, I. Περδιικισγιάιννης 
Γ. Αδαμάκιης, Γ. Βασίλας. Οι προ 
αναφερθιέντες θα συνεδριάσουν 
την πιρασεχή εβδαμάδα1 για να 
κιατίαιρτιάθΡ'ύν σε σώμα.

® ΓΕΝίίΚΗ συνέλευοιη έγινε 
στον Ποσειδώνα1 η οποία έκλεξε 
νέα1 Διοίκηση από τους Δηιμ. Α 
λεκου, Δημ. Λυριτζή, Εμμ. Ήαγω 
ιμένο, Ν’. Ζουράιρη^ I. ΑποσΤολά 
κη, Ελ. Ψαλλιιδάκιη, Εμμ, Βελι- 
γράδή, Ευιμ. Μουράκη, Φιλ. Χα 
νιωτάκήι, Οδ. Χαιιριέτιη, Ν. Συλί 
ρη. Σήμερα Παρασκευή στις 7 το 
βράδυ στα νοαφε α ταυ Συλλό 
γεν θα συνεδριάσουν τα μέλη 
της νέας Διοίκΐήσης για να γίνουν 
■σώμα.

• ΔΗΜΙ ΟΥΡΓΗΘΗΚΕ επιτρο­
πή Μπάσκετ στη ΓΕΉ που θα 
■οργανώνει, προγρα,μματίζει, και 
επιλύει όλα τα θέματα που θα 
ιαφοριούν το τίμημα για τη καλλί 
τερη και ταχύτερη λειτουργία 
του. Η επιτροπή αυτή είναι εννε 
αμελής (τα 4 άταμα ανήκουν 
στο> Δ.Σ. της ΓΕΗ) με πρόεδρο 
τον έφορο μπάσκίτ του1 σωιματεί 
ου Μιχ. Δαεκιαλόκιη και μέλη 
τους Χαρωινϊτή Μανώλη, Δράγα 
ζη Στέλ·ο. Σπαθιά Κώστα, Αμα 
νάκη Νίκο, Μίπαρλά Νίκο. Κοριού 
ζάκιη Χάρη, Φανισμρίάικιη Ανδρέα, 
■κακ Τούλη Νίκο. Η επιτροπή μπά 
σκετ της ΓΕΗ χωρίστηκε στην 
όργονωτίκή - οικονομική - Δήμο 
σίων σχέσεων αποτελσύιμενη από 
τους Δαοκολά-ι.η - Χαρωνίτη - Α- 
ιμανάκη - Μπαρλό - Καρουζάκη 
καιι στην τεχνική από τους Τού- 
λη - Δασκαλάκη - Σπαθιά. Βασι 
κός σκοπός της είναι η οργάνωση 
όλων των τμημάτων του Μπά­
σκετ της ΓΕΗ και η άξια: εκιπροσώ 
πηση της ανδρικής αμάδας στο 
πρωιτάθλη,μα της Β' Εθνικής Κα­
τηγορίας που αρχίζει τον προσε 
χή Οκτώβρη.

ΕΦΘΑΣΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΟΚ
Κινητή έκθεση της ΕΟΚ που 

στοχεύει στην ενημέρωση του 
πληθυσμού της υπαίθρου για την 
ονρατική πολιτική της Κοινότη 
τας, άρχισε περιοδεία στον Νο­
μό μας.

Η έκθεση 6α βρίσκεται στο Η- 
ρέζ’τ-ο ως τις" 30 Ιουλίου και θα 
επισκ-φβεί την Γίόμπ.'α; τις Μοί­
ρες, το ΤυμτάκΊ, τους Αγ. Δέκα 
τον Χάρακα, τον Πύργο, την Γα 
ρίπα, το Καστέλλι. την Άνω 
Βτάννο, τα Μάλια και τις Αρχά 
νες.

Στην συνέχεια και όλο το μή 
να Αύγαυστο, θα πάει στους υ- 
πόλοίπους Νομούς της Κρήτης, 
ωαι τον Σεπτέμβρ ο στην Ρόδο 
και την Σάμο.

Την κινητή έκθεση, που άρχισε 
να λειτουργεί πέρισυ και επισκέ 
φθηκε πολλούς Νομούς της χώ­
ρας οργανώνει και φέτος το Γρα 
φιείο Αθηινών της Επιτροπής Ευ 
ρωπαΊ’κών Κοινοτήτων, περιλαμ 
βάνει δε:

— Προβολή ταινιών σε μσγνη 
τοοκοπ ο (βίντεο)

— Έκθεση πανώ με στατιστι 
κιά και άλλα1 στοιχεία.

— Έντυπο Γίληροφοριακό υ- 
λικό.

— Ομιλίες και ανταλλαγή από 
ψεων.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ τα ΑΜ- 

ΠΟΝΕ εισιτήρια της ΠΕΗ που θα1 
αφορούν τους αγώνες μπάσκετ 
της Β' Εθνικής κατιηγορΐας. Η τι 
μή τους είναι 1.500 δρχ. και θα 
διατίθενταιι στα γραφεία του 
Συλλόγου (Πλατ. Κο-ρνάριαυ' 20) 
κάθε Δευτέρ α και Τρίτη βράδυ 
(20.00—·22.00), στο ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ κιαθήιμιερινά και στα 
καπαιστήιματα αθλητικών βιδών 
ΠΕιΡΒΟΛΑΡΑΚΗ όλες τις εργάσι 
μες ώρες.

® ΑΠΟ1 την ΕΠΣΗ καλούν 
ται οι ΜραΚάίτω ποδοσφαίρίστός 
να βρΐσκσντα’ΐ σήμερα Παριαοκιεύ- 
ή στις 6 το απόγευμα στο> γήπεδο 
του Εργστέλήι, "ροικειμένου να: 
προπονηθούν με την Μικτή Η­
ρακλείου: Μαύρος (ΟΦΗ), Κο- 
τζάμάνης, Λυριτζής (Ποσειδώ- 
να), St. Βάβουλος (ΠΟΑ), 
Τσαγκυράκης (Θύελλα), Βο­
ριάς (Δαίδαλου), Δίεληιμιχάλης 
(Θήρίσού), Γρειβετζάίκης (Αστέ 
ρα), Γιαννούλης (Ρωμανού), 
Πρικάκης (ΠΑΟΚ), Παταδά- 
κης, Τρίγωνης (Δαμάστας), 
Φ,ρουδαιράκης (ιΟλυμίπίαικόύ Ηρ) 
Τζουανάκης (ΑΕΙΚ), Δεληστά- 
θης (Δταγόρία), Μαρινάκης (Ο 
λυιμπιακού Ηρ.), Απλαδάς (Ο 
ΦΑΜ), Ντάγικινης (Μινωιικής), 
Αντωνίου (ΕΓΟΗ), Μπειληβά- 
νης (ΠΑίΝΌΜ), Καρτβλιανάκης 
(Τυιμποκϊου), Αύδάκης (ΠΟ 
ΑΛ), Γενετζάκης (Γιούχτα), 
Χρονάκης (Τριτωνίας), Τσιρά- 
κος (Ηροδότου)!.

• ΣΤΟ κλειστό γυμναστήριο
Χανιών συνεχίζονται και θαι λή­
ξουν την Κύριακή οι αγώνες του
Πανελλήνιου Πρυπ αθλήματος
ΒαλλεΊΓ Νεανίδων 1983—84. Το 
πρωτάθληιμα διοργανώνει η Τ.Ε. 
Κρήιτιης, παίρνουν δε μέρος πέν­
τε ομάδες μεταξύ των οποίων 
και ο Κάδων. Τα μέχρι τώρα απο 
τελέσίμαιτο: Άρσθμχ — Ε.Ο. 
Σταυρούπολης 3—0 (15—12, 15 
—6, 15—2). Φίλαθλητικός — Κύ 
δων 3—0 (15—2, 15—1, 15—3).

"ΑΡΙΑΔΝΗ,, 
: Τειάρχη 18 Ιούλη :

ΑΓΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΝΤΑΝΟΥ 

■■ ’Εξασφαλίσατε θέσεις

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

12-7-84

Ν. Υάρκης 110,241 113,599
Δ. Γερμανίας 38,776 39,958
Παρίσι 12,621, 13.005
Λονδίνου 143,975 148,361
Ελβετία 45.896 47,294
Ολλανδίας 34,321 35,367
Ιταλίας 6,124 6,500
Δανίας 10,595 10,917
Αυστρίας 5,519 5,687
Σουηδίας 13,261 13,665
•Νορβηγίας 13,140 13,830

αγώνα και όπως κατά τηλ, ημέ 
ρα αυτή τηρηθεί δεκαπενταλε 
πτη στάση εργασίας στις 12 το 
μεσημέρι.

Στο μεταξύ το ενδιαφέρον 
του Γάλλου προέδρου κ. Μιττε 
ραν για το Κυπριακό είναι θε 
τικό δήλωσε ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος και διέψευσε τους 
τουρκικούς ισχυρισμούς ότι έχει 
μεταδληδεί η στάση του Γάλου 
προέδρου και της χωράς τον 
στο κυπριακό.

Απαντώντας σε σχετική ερω 
τητη ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
επανέλαβε ότι τις προσεχείς ε 
βδομάδες ο Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. 
Κουεγισρ ία ξεκινήσει τις νέες 
του προσπάθειες για το κυπριά

ΕΣΦΑΞΕ
ΞΕΝΑ ΑΡΝΙΑ

Από όργανα της Υποδιοίκη­
σης ΧωροφυλΜικής Ηρακλείου 
σι;νέλήφ6η ο Γιώργος Σκου- 
λάς, 26 ,χρονών, κτηνυτρόφος, 
κάτοικος Ανβχγβίων με την ·κα 
πηγιορία ότι έσφαξε ξένοι αρνιά.

ΣυγκΙθΚιριμ^α, όπως προέικυ- 
ψε απ.6 προανάκιρισηι που έγινε, 
ο συλληφθείς έσφαξε στην α- 
γρατιικιή περιοχή «Χουρδάκι®< 
του ΑΥ· Σύλλια και εΥΦιτίέλειψέ 
μέσα σε ποιμνιοστάσιο πέντε 
πραβα-οειδή, που ανήκαν σίτον 
Σίτέλιο Σαμαριτιάκη 45 χρονών, 
κτήνοτρόφο, κάτοικο Αγ. Σύλ 
λα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακοινώνουμε ότι την 13. 
8.84 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12—12.30 θα γίνει στα γραφεί 
α της ΚιΓ Εφορείας Προΐστορι 
κών και Κλασσικών Αρχ)των 
δημόσιος μειοδοτικός διαγωνι
σμός με σφραγισμένες προσφο 
ρές για την προμήθεια φωτο 
γραφικού υλικού και φωτογραφι 
κών εργασιών.

Πληροφορίες παρέχονται κα 
θημερινώς όλες τις εργάσιμες 
ιμΐέρες στο τηλέφωνο 2812305

Ο προϊστάμενος της ΚΓ 
Εφορείας
Προϊστορικών και κλασικών 
Αρχ)των

κ.α.α.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑιΡΕΤΣΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΙΑ ΑΡΧ)ΤΩΝ

κό και θα αρχίσει., σύμφωνα με 
όλες τις πληοροφορίες που υπό 
ρχουν, διαβουλευσεις με τις ε 
νδιαφερόμενες πλευρές. Μέχρι 
τώρα ο Γ.Γ. δεν έχει ακόμα διο 
ρισει κανένα αντιπρόσωπό του 
που θα αναλάβει το ρόλο των 
διαβουλεύσεων. Εξ όσων γνωρί 
ζουμε, προσθεσε. ο κ. Κουεγιαρ 
δεν έχει καταληξει σε απόφα 
ση με ποιο τρόπο θα κάνει συ 
τές τις διαβουλευσεις. Είναι 
βέβαιο, κατέληξε ότι το κυποι 
α·κό απασχολεί το Γ.Γ του ΟΗΕ 
αυτή την περίοδο, αφού είναι 
γνωστό ότι είχε δυο συναντη 
σεις αυτή την εβδομάδα με τον 
αναπληρωτή ειδικό σντιπρόσω 
πο του, στην Κύπρο, κ. Χολγκερ.

Εξάλλου, σύμφωνα με πληρο 
φορίες που υπάρχουν στη Λευ 
κωσίσ, ο Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Κου 
εγιαρ, συζητει στη Μόσχα και 
το κυπριακό στα πλαίσια των ε 
παφων του με τα μόνιμα μέλη 
του συμβουλίου ασφαλείας εν 
όψει της πρωτοβουλίας του, στο 
κυπριακό.

Εικάζεται ότι το κυπριακό θα 
συζητήσει αύριο στο Παρίσι ο 
κ. Κουεγιαρ και με τον Γάλλο 
υπουργό εξωτερικών κ. Σευσσον

Με τον κ. Σευσσον θα συνα 
ντηθεί στο Παρίσι την ερχομένη 
Δευτέρα και ο υπουργός εξωτε 
ρικών της Κύπρου κ. Ιάκωβου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ: Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
0 Πρόεδρος της Κσινότητος 

Ν. ΑλΓΚίαρνσσσιού
Διακιηριύττει. ότι

Εκιτιίθεται σε τακτικό επαναλιη 
πτιικό άΓΟγωνιάμά κατά1 τις δϊατά 
ξεις ταυ Ν. 1065)1980 του Π.Δ. 
28)1980 όπως τραπσποιήθήίκ,αν 
με το Ν. 11416)1984 και του Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακοινώνουμε ότι την 13. 
8.84 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10—10.30 θα γίνει στα γραφεί 
α της ΚΓ Εφορείας Π.ροιστορι 
κών και Κλασσικών Αρχαιοτή­
των Δημόσιος μειοδοτικός δια 
γωνισμός ιμε σφραγισμένες προ 
σφορές για την προμήθεια ενός 
φωτοαντ ι γραφ ι κού μη,χανήματο ς 
και μιας ηλεκτρικής γεννήτριας.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται καθηιμερινά στα Γρα 
φεία της ΚΓ Εφορείας Πρριστο 
ρικών και Κλασσικών Αρχαιοτή 
των τηλ: 282305

Ο Προϊστάμενος της ΚΓ Εφο 
ρείας

Προϊστορικών και Κλασσικών 
Αρχ)των

κ.α.α
ΕΥΑΓΓΕΛIΑ ΓΡΑΜΜΑΤI ΚΑΚΗ

Επιμελήτρια Αρχ)των

889)79 που ίξακολουθοώΥ να ε- 
φαιριμόζονπαιι σύμφωνα1 με το άρ 
θρο 27 του Ν. 1418)84, καθώς 
κοτ οι διατάξεις αυτού του Νό 
μου που ισχύουν από τη δημοσί 
ευσή του (27-2-84) ενσφράγι­
στες πρασφιαρβς ν» με έκπτωση 
σε αικίέραιιες μονάδες επί τσις βκα 
τό στις τιιμές του τιμολογίου και 
του προ'.υίπιολογνσμού της μιελέ 
της η εκιτέλιεση του έργου Δια­
μόρφωση Κοινοτικών οδών, προ 
νπολογιισμιοιύ δρχ. 5.000.009.

ιΔιοιτιθεμένη πίστωιση 5.000.
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα- γίνει 
στα γραφεία1 της Κοινότητας την 
ί27η Ιούλίοιυ 1'984 ηιμέριαι Παρα­
σκευή κισι ώρα ΤΙ—'12.

Λήξη υποβολής προσιφιορών 
12η.

Δεκτοί στον διάγωνιοιμό1 έργο 
ληπτικές επιιχιειρήσειις εγγεγραμ­
μένες στο ΜΕ.Ε.Π. τάξης για 
έργο ΟδοπσΓί’Ώζ όπως καψ κάτΰ 
χοτ παλαιών εργοληπτικών πτυχί 
ων Δ.Ε. .κατατάσσονται αυτοδι­
καίως στις αντίστοιχες κ'ατηγοιρί 
ες «ι τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π.

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
τ.αί σε 100.000 διρχ. σε εγγυητική 
επιστολή Τράπεζας ή Γραμμάτιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανιέίων.

Πληροφορίες στο Γραφείο της 
Κοινότητας Νέας Αλικαρναισσού 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Νέα Αλικαρνασσός Τ2-7-1984 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητος

Ιωάννης Μ. Βαρδαξής

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΕΔΡΑ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ
Τηλ. 0844)22224

Πληροφορούμε την εκλεκτή πελατεία μας, ότι 
άνοιξε το Πρατήριό μας στην Συνεταιριστική Λα­
χαναγορά Ηρακλείου.

Περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε, αγοράζον­
τας τα εκλεκτά συνεταιριστικά προΤόντα (Οπω- 
ροκηπευτικά και τυροκομικά) του Οροπεδίου Λα 
σιθίου.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΔΕΞΙΩΣΗ προς τιμήν των Υπουργών Πολιτισμού κοι Εηιστη 
μών Ελλάδος κοι Ιταλίας και των Μελών της Ιταλικής Αρχαιολο 
γ.κής Σχολής, οργανώνουν ο Δήμαρχος κ. Μσν. Καρέλλης και ο 
Έφορος Αρχαιοτήτων Κρήτης κ. Γιόν. Σακελλαράκης. Η δεξίωση 
θα δοθεί στο οίκημα της Βίλλας «Αριάδνη» στην Κνωσό το βρά 
δυ της Κυριακής. Οι δυό Υπουργοί και οι άλλοι επίσημοι θα βρί 
σκσνται στο Ηράκλειο με την ευκαιρία των εγκαινίων της Έκθε 
σης γ.α τα 100 χρόνια δράσης της Ιταλικής Αρχαιολογικής Σχο 
λής Αθηνών, στην Κρήτη.

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ οπό τον Ευγένιο Σπαθάρη θάχουν την ευκαι­
ρία να δουν αυτές τ.ς μέρες στην πόλη μας οι μικροί και μεγάλο, 
φίλοι του, σε τρεις παραστάσεις, όπου θα παιχθούν τρία διαφο 
ρεπκά έργα. Η πρώτη παράσταση θα δοθεί σήμερα, στ.ς 8,30 το 
βράδυ, στην Γίλοτ. Ατσαλένιου. Η δεύτερη την Κυριακή την ίδ.α 
ώρα στα Δειλινά, και η τρίτη την Δευτέρα, πάλι στις 8,30 το 
βράδυ, στο περίπτερο της προβλήτας του Λιμανιού.

★ '------------π*
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥΣ ύμνους και εκκλησιοςπ.κά τραγούδια και ωδές 

6α παρουσιάσει σήμερα και αύρ ο στις 8 το βράδυ στην Εκκλη 
ο»α της Αν. Αικατερίνης, το συγκρότημα Κουκουζέλ. Ο χιρος 
του ναού της Αγίας Αικατερίνης όπου ως γνωστό στεγάζεται και 
πολύτιμη έκθεση Βυζαντινής και μεταβυζοντινής Τέχνης είναι πε 
ρ.ορ.σμένος γι αυτό και οι θέσεις που προσφερονται για την συ 
τούλια είναι μόνο τριακόσιες. Ε.σιτήρια για τις συναυλίες του 
συγκροτήματος αυτού (δρχ. 400 και 150) πωλούνται μόνο στο 
περίπτερο του Δήμου στην πλατεία Λιοντοριών και στην είσοδο 
ταυ ναού, την ώρα της συναυλίας.

★----------★
ΣΗΜΕΡΑ και πάλι, το Λύκειο Ελληνίδων θα παρουσιάσει στο, 

Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης» με ένα μεγάλο χορευτικό συγκρό 
τημα και δύο ομάδες μουσικών, ένα πλούσιο πρόγραμμα δήμο 
τικών χορών. Πρέπει να or μειωθεί, ότι κατά την διάρκεια των 
χορών των διαφόρων_ελληνικών τόπων, το συγκρότημα του Λυ 
κείου Ελληνίδων θα εμφανίζεται με τις εθνικές ενδυμασίες των 
τόπων που θα αντιπροσωπεύονται από τους χορούς της Κρήτης, 
της Θράκης, Αιγαιοπελαγίτικους, Μακεδονικούς, Ποντιακούς κλπ. 
ΓΓοράλληλα η χορωδία του Δήμου Ηρακλείου με τη Δ)νση της Κα 
τεμίνας Τσαγκαράκη 6α τραγουδήσει καντάδες Επτανησιακές και 
το συγκρότημα1 του Βασίλη Σκαλιώτη Θα παίξει δημοτική μουσι­
κή. Στα κρητικά θα παίξει το συγκρότημα του Στέλιου Βασιλάκη. 
Εισιτήρια πωλούνται σ' όλα τα Ταμεία του Δήμου και στο Τα­
μείο του Κηποθεάτ,ρου. Γενική είσοδος δρχ. 300.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Γsc πλήρωση 5 θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπι­
κού (Δ.Ε.Π.).

Η Γιεν. Συνέλευση του Τμήματος ,Νοαηλίευτιικής ταυ Πανεπιστη­
μίου Αθηνών στη συνεδρίασή τηις 29-5-1984 αποφάσισε την προ­
κήρυξη Θέσεων Δ.ιΕ.ιΠ. (χωρίς Τομείς), σύμφωναι με τις διατάξεις 
του Ν. 1268)82 (αρθρ. 14 και 15 παιρ. 1 σε συνδυασμό με τα 
άιρθρ. 6 παρ. 48 και 8 nap. 3α), ταυ Ν. 1β5Τ)83 (αρθρ. 6 παρ., 
12) και του Ν. 1404)83 (άρθρ. 48) (8)
Μ.ας θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο την Βιολιαγία.. 
Μιας θέσης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενα την Φυσιολογία!
Μ,ας θέσης Καθηγητή μιε γνωστικό αντικείμενο την Φαρμακολογία1 
'Μιας θέσιης Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενα την Ανατόμικήι; 
Ιστολογία - Εμβρυολογία
Μιας Θέσης Αναπληρωτή ΚαιΘηγιητή μιε γνωστικό αντιικείμενσ, Αρ­
χές και μιέθοδιοι διδασκαλίας.

Καλούνται οι ενδιιαφερόιμενσι να υποβάλουν στη Γραμματεία ' 
του Τμήματος Νοσηιλευτιϊκής (Παινεπιστμμιιακά, κτήρια1 — Μ. Ασί­
ας — Γουδή, Τηλ. 778ΙΤ.33Τ) την υποψηφιότητά τους μέσα1 σε 
σπακλειστιική προθεσμία τριάντα, (30) ημερών από την ημέρα της 
δημοσίευσης της πριακήιρυξης αυτής στην εφημερίδα της Κυβέίρνη 
σης..

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα: νόμιμα· προσόντα· και μαζί 
με την αίτηση πρέπει να υπαβάλαυν:

α) Αντίγραφο πτυχίου1, διιδακτοιριοκύ διπλώματος κ.λ.π. τίτλων.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που Θα περιέχει τα σχετικά με; 

τις σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση 
των επιστημονικών τους εργασιών.

γ) Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 15 αντίγραφα.
δ) Πιστοποιητικά εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοιςάτητας 

περί του τρόπου και χρόνου απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας.
ε) Πιιοτοποιιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­

που Α'.
•στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') Ποινικού Μιητρώου.
ζ) Π,ιστοποιητΊκό υγείας της ·Α)βάθμτου Υγειονομικής Επιτρο­

πής.
η) Υπεύθυνη δήλωση, σύμφωνα με τις διατάζεις του Ν.Δ. 64)74.

Αθήνα, 7-6-1984
0 Πρόεδρος ταυ Τμήματος Νοσηλιευτικής 

I. Βλάχος

I
 ΚΕΝΤΡΟ
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ΣΠΗΛΙΑ

Σάββατο - Κυριακή ανοικτό.
Ελάτε να απολαύσετε τις κονδυλιές 

του ΑΒΗΣΣΥΝΟΥ
********.*** *"*****^^--**ri-ri-ivrovifu~uvinjvvvil

I
 SISSI CAMPING ;i

Ανατολικό του μαγευτικού Κόλπου Χερσονή- !· 
σου — Μαλίων, 800 μ. από το Λιμάνι Σίσι. !>

Τηλ. 0841)32086 ;!
Άνετες — ευχάριστες < [

και οικονομικές διακοπές. ! [
Διαθέτει: Μπαρ - SELF SERVICE - Παιδική Χα- ![ 
ρά - Πλυντήρια, σιδερωτήρια πελατών - μαγει- ]> 
ρεία πελατών - Πλήρεις ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, ; > 
άφθονο τρεχούμενο νερό, ζεστό και κρύο, πισί- <! 
να, ιππασία. ][

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες πέρσσαν από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, οδέλφός, παππούς και θείος
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ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ 
Ή ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ

Την Κυριακή 15 Ιουλίου 1984 στην εκκλησία ταυ Αγ. Κων) 
νου ('Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάναμε μνημόσυ 
νο για την ονάπαυση της ψυχής του και παρσκαλσύμε τους 
ουγγενείς και φίλους να συμπαριοστοθούν.
Η σύζυγος: Έλλη Πεηράικη.
Τα παιδιά: Μάλαμα χα ΧατζηΥωάννσυ, Νυκόλαος και Map 
γαρίτα; Πετράκη. Κώστας και Μέρόπιη Πετράκη, Μιχήλιης 
και Δευκαλίων Πετράκης, Δημήτριος και ΒασιλΕία: Μάικριιδά 
κη, Γεώργιος κισι Στέλλά Πετράκη,, Στέλιος και Σοφία Μιανω 
λάικη.
Τα αδέλφια, τα εννάνιια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.


